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РІЧНЕ ЗВЕРНЕННЯ ПРЕ-
ЗИДЕНТА ОХОПЛЮЄ ВСІ 
ВАЖЛИВІ СПРАВИ НАЦІЇ 

Вашингтон. — Президент 
Кеннеді в дні 14-го січня о 
год. 12:30 мав звернутися до 
об'сднаних Палат Конгресу з 
промовою Про стан Унії, в я-
ній порушені с всі важливі за-
кордонні і внутрішні пробле-
ми ЗДА. Президент корнсту-
сться тепер в амернкясько-
му народі більшою популяр-
ністю, як минулого року, бо 
йому вдалося щасливо Оез 
війни розв'язати кубинську 
кризу. Президент промовляти. 
ме до сенаторів І конгресменів 
та до закордонних диплома-
тів і його промову будуть пе-
редавати через телевізісні ра-
діові стадії. Сподіваються, що 
Президент заявить, що хоч 
шлях до тривкого миру G ще 
далекий, то все ж таки перед 
цією країною с добрі вигляди 
иа те, щоб втримати мир у сві` 
ті, як це видно в минулоріч-
ної розв'язки кубинської кри-
зи. В світі с напруження, не-
розв'язаиа с берлінська проб-
лема, заіснувало непорозумін-
ия між комуністичним Китаєм 
і Москвою, Індія є під атакою 
комуністичного Китаю. ЗДА 
мусітнмуть бути дуже сильні. 
щоб своїм становищем могли 
впливати на те, щоб не допу-
стити до вибуху світової ВІЙ-
ни, яка могла б бути катаст-
рофою для людства в цій ато-
мовій добі. І тому ЗДА мусять 
видавати більше як половину 
своїх річних витрат иа озбро-
синя і оборонний бюджет. 
Сподіваються, що` Президент 
згадав в своєму зверненні Про 
стан Унії njpo те, що треба по-
ва̀жнтУ` зЧЇІльшйтн видатќи" на 
досліди над космічними про-
сторами, щоб ЗДА таки мог. 
ли до 1970-го рчжу і вислати 
астронавтів - Науковців на Мі-
сяць. В своєму `зверненні Пре-

зидент мас домагатися, щоб 
Конгрес ухвалив закон про 
зменшення податків та " про 
реформу податкової системи. 
Президент уважає, що змен-
шення податків с кояче по-
трібне, бо воно скріпить еко-
номіку кра`ни, яка розвива-
сться в заповільному темпі, і в 
наслідок цього постійно с за-
великий ‚відсоток безробітних 
в порівнянні із загальним чи-
слом всіх робітних сил. Пре-
зидент свідомий того, що вна-
слідок минулорічних виборів 
постали зміни в обндвох Па-
латах Конгресу, і тому ті уря-
дові законопроекти, які мину-
лого року були відкинені, ма-
ють більшу можливість здобу-
ти потрібну більшість та стати 
законами. Ці законопроекти. 
— це урядова програма про 
медичну опіку над старшими 
особами в рамах СОЦІАЛЬНОГО 
забезпечення; це федеральна 
допомога публічним школам і 
допомога закордонним краї-
нам принаймні в тій самій ви-
соті, що цього фінансового ро-
ку. Президент мас сказати 
Конгресові й народові, що він 
плянус видати у фінансовому 
році, що зачинається 1 лип-
ня 1963 року, рекордову суму 
$99.5 більйона. Це буде бю-
джет на 6 більйонів більший в 
порівнянні з цьогорічними ви-
тратамн в сумі 93.5 більйона. 
Уряд мусітиме вести завзяту 
боротьбу за ухвалення цього 
високого бюджету, бо G чис-
леині члени Конгресу, які не 
погоджуються на те, щоб по-
меншувати податки тоді, коли 
збільшується . федеральний 
'бюджет.'Т^колн той бюджет 
мас бути високодефіцнтовий 
Податки мали б зменшити на 
8 до 9 більйонів доларів, і це 
зменшення мало б почати дія-
тн від Ьго липня ц. р. 

Сенатор Рассел заповідає боротьбу проти 
зміни реґуляміну в Сенаті 

Вашингтон. — Сенатор-. громадянських прав негри-
демократ, із Джорджії Ричард j тянського насселення в пів-
Б. Расселл відзначив своє ЗО- і денних стейтах. Рассел ска-
річчя в Сенаті і при тому запо-І зав: „Я гадаю, що під час 
вів, що він поведе гостру бо- іЗО-річної праці в Сенаті я та-
ротьбу проти запросктова-' ки дечим причинився до то-
ннх змін в регуляміні Сенату, і го, щоб Сенат був найбіль-
щоб внеможлЯвитц вести дов- шою стабілізаційною силою в 
ѓу обструкцію за допомогою і нашому уряду прн збережен-
виголошування довгих про- ні конституції. Я сподіваюся, 
мов. Сенатор Расселл вже що буду цю працю продов-
брав участь може в 12-ох об- жувати". Расселл с головою 
струкціях--філібустерах в Се-.Сенатської Комісії Збройних 
наті разом з іншими сенатора-; Сил і членом двох інших ва-
ми з південних стейтів. 65-річ- жлнвнх коміссій: Комісії Ви-
ний Расселл с противником ; датків та Комісії Космічних 
законопроекту про охорону І Просторів. 

Департамент справедливости звітує про 
успішну боротьбу зі злочинами. 

Вашингтон. Головний 
прокуратор Робђрт Ф. Кеннеді 
вислав свій звіт Президентові 
про працю того відділу депар-
таменту справедливости, який 
займається . поборюва н н я м 
злочинности. Цей відділ очо-
люс асистент Дж. Міллер, 
який повідомляє, що переслі-
дування злочи`нців - ракетірів 
збільшилося в 1962-му році в 
порівнянні з 1961-им роком, 
на 300 відсотків, і на 700 від-
сотків у порівнянні з 1960-нм 
роком. Число засуджених зло-
чинців в минулому році зрос-
ло на більше як на 350 відсот 
ків в порівнянні з 1961-им І тах. 

роком, і на 400 відсотків в 
порівнянні з 1960-им роком. 
Та все ж таки ще і надалі 
відбуваються незаконні льо-
терії, головним чином відбу-
ваються заклади про спортові 
висліди в межах одного стей-
ту. Треба б нового закону, 
який дозволяв би федераль-
ним судам поборювати ці зло-
чинн і в межах одного сте'йту. 
а не тільки в міжстейтовиу 
розмірах. Федеральні суди ве-
дуть слідство в справі пере-
купства професійних і ама-
торських спортовців. які ма-
ли відбуватися в 22-ох стей-

В А М Е Р И Ц І 
Џ Президент Кеннеді внголо-

сив в понеділок 14-го січня 
промову Про отая Унії, а 17-го 
січня він перешле до Конгресу 
бюджетове звернення. Еконо-
мічний звіт Перешле Президент 
21-го січня. Аж при кінці січня 
мас Президент вислати проект 
про податкову реформу та про 
зменшення прибуткових водат. 
вів. 

# Летунство 10-пГ сіцня ви-
пустило з повним успіхом най-
сильнішу далекосяжну ракету 
світу „Татан П". Цю ракету ви-
пустили з підземного сильосу. 
„Титан П", - 103 стопи зпв-
довжки, а сильос с глибокий на 
155 стіп. 

# Найближчий американський 
астронавт Л. Ґордон Ќ у п е р 
мас в квітні цього року відбути 
лет довкола Землі, який скла-
датиметьси з 22-ох кружлянь, а 

не 17-ох, як давніше плянува-
лося. Лет мас закінчитися на 
Пацнфіку коло острова Мідвей. 
де приземлювався астронавт 
Волтер М. Шірра 3-го жовтня 
після трьох кружлянь довкола 
Землі. 

ф В нових податкових фор-
иулярах пригадусться платни-
кам податків, що треба в подат-
ковнх зголошеннях подати і ті 
прибутки, які мається а відсот-
ків від банкових ощадиостей. Те 
саме треба зробити і з прибут-
ками від дивіденд. 

9 9-го ѓІчня комунікаційний 
сателіт „Рілей" надавав першу 
телевізійну авдицію до Европи 
і. між іншим, подавав сцену від-
крнття виставки ‚‚Монн Ліан" 
у Вашингтоні. Передавав він 
також сце)іу. як пожежники гп-
СЯЛИ пожежу найбільшої в світі 
будівлі ІмПиср СтеЙт. J 

Кеннеді плямує численні закордонні 
подорожі в цьому році 

Вашингтон. — 3 урядових кол І лчрніеп ЗДА,. і це сам? мо-
повідомляють, що президент же бути після візити Презн-
Кеннедї"плянус в цьому ро-и ента до Бразилії, де о біль-

ці відвідати численні гакор-juie довір'я до ЗДА, ніж за 
денні країни, щоб особисто ви-1 
конувати ролю ямбасадора до-
брої волі та інформувати го-
лои чужих держав про ЗДА. 
Ѓже давніше повідомлялося. 
що Президент має відвідати а 
цьому 1963-му році Коста Ріку 
і Бразилію. Передбачено о 
візити і до інших латинських 
американських держав. Нро-
:идент хотів би відвідати й 
Японію , але пляни тієї подо-
рі.̀ жі ще не с опрацьовані. 
Кеннеді плянус поїхати до 
Америки, бо, досі амерякан-

і`аіьно передбачається в ці'й 
нрвїні. До Коста Ріки К?икеді 
Mf ь би їхати в квітні цьог^ рс-
иу, до Бразилії Президент мав 
їхати минулого ^оку, елі ту 
лізиту відкладено внашсідок 
політичної нестабільностк у 
Бразилії, і Кеннеді мав би ту-
ди поїхати цього року. Покя-
що исмас дати, коли ІІпези-
дент міг би відвідати Японію. 
Ходять поголоски, що Прези-
дент мав би разом із дружи` 
ною відвідати Англію, де він 
колись, як син американсько' 

ХРУЩОВ У ВАРШАВІ 

ський президент ще не був ні І го амбасадора студіював. Є 
с одній новій американській' великі труднощі в тому, яку 
ісржаві. На думку Президсн-) групу американських держаі 
та візнта до Південної Аме-
рики була б дуже корисна 
Там немас зовсім стільки 

мав би Президент ЗДА впер 
ше відвідати, бо там с кілька? 
де`сять держав, які творять 

„г.ротнснкізму", як загально і суперницькі групи. Корисною 
дущеться. Дотеперішні віад-Ібула б зустріч Президента 3^ 
ти до Мехіќа, Колумбії і Бе- ДА із французьким президея-
незуелі збільшили були попу- том де Голем. 

Кастро дозволив 89 американським 
громадянам виїхати з Куби 

Маямі, Флорида. — 13-го Мадаліна Агустін тішилися 
січня сюди прилетіли 89 ќу- тим, що П 23-місячний сяв̂  

Насуплений І похмурий Нікіта Хрущов (перший зліва) про-
ходжусться у Варшаві із таким же насупленим і зрезмґнова-
иим В.ИІДИСЛДВОМ Гомулкомі, першим секретарем польської 
комуністичної партії. Зупинився Хрущов у Варшаві ніби' то 
для відпочинку в його подорожі л Москви до Східнього Бер-
ліну, де відбувасться збііч)вніце провідннків комуністичних 
партій, держав комуністичного бльоку і інших країн світу. 

бннців — американських гро 
які вирішили покинути 

. І був на один місяць замолодий, 
бо інакше комуністичний ре-
жим був би його взяв на мадян, 

Кубу, де панує,.жвжпиаий ко-1 примусове комуністичне- ви) 
муністичний режим Кастра. І ховання. Прибулі заявляють. 
Вони прилетіли тим амернкан-
ським літаком, який возив вн-
куп Кастрові за звільнення 
1113 полонених. Звільнені є 
у віці від однорічної дитини 
до 84-річної жінки. Коли во-

що на Кубі с жахлива снтуа-
ція і що Кастра підтримують 
тільки 10 відсотків населен-' 
ня. 49-річний Граціяио Рої` 
селльо казав, що він поїхар 
був на Кубу, щоб побачити 

нн висіли з лі'Лка.'^іе^могли j ‚‚чарівну революцію Кастра". 
з'найти слів, щоб висловити і але тепер покинув всі ілюзії 
своє вдоволення з того, що їм j про комуністичний режим, 
вдалося виїхати з Куби. Ада- і На його думку режим Кастра 
ліна Сандез сказала: „Я с буде переможений, бо Кастро 

але я вам заявляю, що відте- ти комунізм на Кубі", а ку-
пер старатиоьму бути ліпшою бннськнй нарід не с комуніс-
громадянкою". Інша жінка тами. 

американською громадянкою,! „підступом-почав-Лув заводяЦ..деяо врвяці-.мв кілька кроків кнщо всю цивільну івіцсько-
від будинку амбасади. проши- вў владу перебрав Емануель 
те кулями, — його забрали Гбоджові, яки'й проголосив в 
спершу до амбасади та згодом державі внйнятновий стан, а 
передали родині. Сільванус Е ЇЇ столиці Льоме поліційн'у 
Олімпіо дістав був вищу ocbi- годину. Білим мешканцям в 
ту в Німеччині 'та плавко го- Того — за вістками тамошньо-
корив по німецькії, англійськії го американського амбасадо-
і по французькії — як одинр- ра Леона Пуллядн, не загро-
кий з африканських волода- жўе небезпека. 

СУЖА ўладила „Вечір проблем преси 
и журналістики м 

Ню Иорк. — Спілка укра 
їнських журналістів Америки 
(СУЖА) ўладила в минулу 
п'ятницю 11 січня ц. р. в Лі-
тературно-мистецькому Клю-
бі в Ню Иорку „Вечір проб-
лем преси і журналістики". З 
короткими доповідями внсту-
пили за чергою: д-р Шлем-
кевнч на тему „Публіцист і 
його світ", Борис Ржепець-
кий „З Журналістнчпої ста-
тпстнкн: факти і числа", Я-
рослав Курд'идик „Інформа-
ція і пропаганда на службі 
держав" і Іван Кедрнн: „На-
ша преса колись ' і тепер". 
Для урізнороднення внсвіт-
лювано теж сротознімки і 
фільм на показ, як новітні-
ми засобами ведеться пропа-
ґанду за туристиќў і як ук-
раїнці переводять документа-
цію актуальних подій. Голо-
ва ЛМКлюбу Сергій Лнтви-
ненко привітав 

Михайло Пежанський і Ро-
ман Савицькнй з Філядельфі? 
висвітлювали частину філь-
му про пластовий з'їзд з лі-
та мин. року. Не вважаючи 
на погану погоду заля була 
вщерть повна слухачів, які 
висловлювали своє вдоволен-
ня. 

ЯКІВ Г Н І З Д О В С Ь К І І К 
ПЕРЕ УЧАСТЬ У ВИСТАВИ7 

ПЕНСИ ІВКШПСЬКОІ 
АКАДЕМІЇ МИСТЕЦТВ 

Філядельфія. ^— У 158-ім 
річній виставці акварель, гро-
ьюр і рисунків, що її влашто-
вус Пенси лвенінська А кале 
мія Мистецтв у співпраці з 
Філядельфійськнм Ќлюбо%-
Акварелі, почин'аючи від чет-
верга 17-го січня ц. p.. бере 
учась одним своїм рисўи-
ком також відомий українсь-

приявних І кий маляр і графік Яків Гніз-
журналістів, а голова СУЖА довський. Відбувасться вн-
I. Кедрин пояснив ціль того ставка в приміщенні Академії 
вечора, що ним проводив д-р І про Врод і Черрі Стріт у Фі-
Роман Криштальський. Інж. лядельфії. 

ТОРНАДО В СТЕИП ТЕННЕССІ 

У Того вбили президента — військові 
змовники захопили владу 

Льоме, Того. — У малень-, рів, що знав усі ці три захід-
кін африканській державі То- ні мови. През. Кеннеді про-
ґо, яке було перед першою славляв був його в березні 
світовою війною німецькою t мин. року, як одного з найвн-
колонісю, опісля було поділе- датнішнх африканських ліде-
тіс між Францію н Анг.іію. рів, коли вів приїздив до Аме-
а після останньої війни стояло пики, стараючись за економіч-
під вірчим управлінням Об'сд-1 ну допомогу його країні. Між 
наних Націй, військові змов-' Того і Ганою була ворожнеча 
ннки. підтримувані двома оію- і Олімпіо та ганський прези-
гиційнимн партіями перевели дент Кваме Нкрумах один од-
вночі я МИНУЛОЇ суботи на не- йому закидали підтримування 
-,ілю 13 січня ц. р .державний змовників проти їх режимів. 

переворот. Президента тісї ре- На. території обох сусідніх з 
спублікн. 60-річного Сільвану-; Тогоафрик^ських країн — 
са Олімпіо вбито кількома по- Ганн і Дагоней — перебувала 
стрілами на вулиці, мабуть j політичні втікачі, опознціоніс-
під час втечі, до американсь-і ти до режиму Олімпіо. Вони 
кої амбасади. Його тіло знай-! тепер напевно вернуться. По-

ДО СХІДНЬОГО БЕРЛІНУ 
ПРИЇХАЛИ ХРУЩОВ 

І ІНШІ В А Т А Ж Ю Г " 
Берлін. — До Східнього 

Берліну з'їздяться з різних 
країн світу комуністичні ва-
тажки. В понеділок 13 ц. м. 
мали прибути туди Н. Хрущов 
в товаристві комуно-польсь-
кого лідера Вяаднслава Го-
мулкн. Хрущов перевів в 
Польщі кілька днів ніби ‚для 
відпочинку", фактично на за-
секречених нарадах. Місце 
переб у в а н н я Хрущова в 
Польщі також затасно. За га-
зетннми твердженнями,' він 
мешкав в колишньому ми-
сливському палациќў Герма-
на Ґерінга біля Ольштина. то-
д̀і в Східній П русії, тепер у 
Польщі. З комуністичного Ки-
таю прибули член ЦК кому-
но-китайської партії By Гшію-
хуан, кол. амбасадор в Юго-
славії, який через те став ко-
муно . китайським фахівцем 
від „ревізіонізму". Пому това-
пишать Чанѓ Пінг-хуа. за-
гтупник члена ЦК партії, та 
Гшіюнг-фу. керівник партій-
ної пропаганди. Це „другий 
гарнітур" комуністичного Ки-
таю, який проте саме тому, 
що нема там членів уряду, 
мас-більшу свободу рухів в 
атакуванні Москви. До совст-
ської делегації належать пар-
тійний . теоретик комунізму 
Борис Парамонов. кепіпннк 

пропаганди Леонід Ільїчсв, 
головний {)едактор „Правди" 
Павел Сатюков і головний 
редактор „Ізвсстій". зять Хру-
щова Алекссй Аджубей. Аме-
риканську комуністичну пар-
тію заступатиме Гаррі Вінс-
тон. заступник її голови, — 
який, після звільнення його з 
в'язниці в 1961 p.. живе тепер 
постійно в Совстах. Прибув 
уже також з Болгарії Тодор 
Жівков. Владислав Гомулка 
ніби мас посереднії читн в 
спорі між Москвою і Пейоін-
гом. але на доказ, що польсь-
кі комуністи підтримують мо-
сковських в тому`спорі — ко-
муно-польський міністер за-
кордонних справ Адам Ра-
пацкі мас поїхати в найблнж-
чому місяці з візитою ДО ІНДІЇ. 
До Східнього Берліну прибу-
ла теж кубинська делегація з 
мініст р о м освіти Армадом 
Гартом у проводі, який після 
свого приїзду передав німець-
ким комуністам від Фіделя 
Кастра ,.революційний привіт 
оборонцям соціалізму і свобо-
ди". Німецькі комуністи обво-
зили в минулу неділю приї-
хавших чужинецьких комуяі-
стичних делегатів дивігтиоя 
на внутрішньо - берлінський 
мур. як иа „захорону проти 

'фашистів". 

Британія хоче дістати американські 
атомові підводні човни 

Лондон. — Голова Військо-. ри, що снпляться на ЗДА sn 
вої комісії в керівній Консер-! ппипннення дослідів і продук-
вативній партії, парламентар-{Щ ^ ^ ..Скайболт". що 

. JT — і, нею мали бути вивіноваяі 
ний,посол Артур Ђер.Гарвей, 6nHTiftcfcKJ^^.літак^w J t o , raep-
тіернувшись з Америки, де він І дить. шо — за осягненижй в 
конферував з керівними аме- j А меті ці фаховими ін(Ьорма-
риканськнмн в і й с ь к о вими ціями від фабрики ..Даѓлаѓ 
чинниками та з керівниками 
промислу, що п п а ц ю с для 
американської оборони, зая 

Чомбе обманув ОН і втік, війна в Катанзі 
продовжується 

Елізабетпіль. — В MHHV.IV І ОН в Елізабетвілі І в ГОЛОВНІЙ 
суботу ніччю катангій(`ькнн і кпатирі ОН в Ню Порќу, бо 
президент Мойсе Чомбе кра-; 
дькома вийшов із свого пала- j 
цу в Елізабетвілі тп п"пеТ- ! 
хавши бічними вулицями ка-
тангійським поліційннм аі-.-
том, передістався до міста 
Ндолі в сусідній Північній Р'̀ -
дезії. Впродовж цілого дим 
конферував там в ОДНОМУ т-
телі із скликаними тули його 
найближчими співробітника, 
ми, а перед пресою відмовив-
ся скласти будь-яку заяву{ чілЮ прибула г р ^ а 40 стар-
щодо своїх дальших намірів 
За непотвердженнмн вістка-
мн. він переїхав знову до спо-
сї головної кватири в Кольве 
зі. звідкіля продопжувртпм 
ВІЙНУ з військом Об'сднаних 
Націй. У випадку маршу тих)маюті 
військ на Кольвезі — тому мі- ' гимат 
сту й ного елоктріпні ТИ П"(̀ -
мисловнм закладам грозить 
зірвання в повітря, бо пі̀ ни 
підміновані європейськими 
військовими насмішками на 
службі Чомбе. Мопсе Чом-
бе обманув керівників місії 

іону, ип брпт:йськнй упят 
п о в и н е н настою-`атн. щоб 
ЇЛА не т:льки продавали 
Британії самі ракети ‚.Поля-

ЕйрЃрЯтТтг Корп.", яка буду-
валаЧ‚Скайболт". досвіди над 
ціѓю ракетою були натзпи-

ПИВ після ПОВОРОТІ' до Лон- чайно успішні, ото ж припи-
нення '`х мало ніби політичну, 
'і не військову й грошову при-
чнну. Бритійський міністер 
віГгськового летунстпа Джон 

вони звільнили його з домаш-
нього арешту після того, як 
ній заявив свою готовість 
співпрацювати з ними н об-
легшнтн мирну державно-
агшіністпаційну уніфікацію 
гСонґа. Шо більше, він їздив 
впродовж двох янів з вінсь-
КОВОЮ аснстою ОН та закли-
кав своїх ппохнльників до 
СПІВПОаці з ОН. Однак Чомбе 
злякався, коли до Елізабет-

щс". що їх внстрілюстйсл з ; Профумо теж тількищо вер-
втомових підводних човнів, нувся з Америки, а група вя-
вле й дали один такий човен ! сокнх англійських морських 
для вишкільннх цілей, та старшин перебуває тепер в 
пляни й рисунки для будови ЗДА у справах, пов'язаних з 
таких підводних човнів. Вод- постачанням Британії ракети 
ночас. він продовжував доко- ..Поляріе". 

ЗДА 

пнн державної конґолійсько` 
ірМІТ: п'н боявся, що йог 
хоплять, перевезуть до Ле-

"по.'пві.ио і вб'ЮТЬ Й ТОМ} 
тѓік. Війська ОН просувають 
-̀ і п сторону Кольвезі. Вонг 

поставити Чомбе уль 
що' він зіап м'сто бе 

'`ою тг ЙОМУ "'агрозять, що J 
-тгпалкх' "'`ли б ":н виконаг 
свої погрози й зірвав в по 
вітря електрівню та копальні 
його псставлять перед суд. яг 
протидепжавного злочннця-
( аботажнста. 

понесли нові поважні втрати 
в Південному В'єтнамі 

Сайґон. В минулу п'ят- гелікоптерах. Таких гелікоп-
нццю впав в'обширі рікн"Лїе- 'єрів привезено до Південного . - ;,-....,., В'еѓнамў 100. з чого 23 були ќонЃ американський військо- J J 

1 збиті, а з них 16 цілком знн-
ьий гелікоптер, прн чому згн- щ е н І Ћсі ^ 3 в н й н я т к у б у л и 
нуло 7 американських війсь- ГіЖР поцілені партизанським 
г.овикіп. Впродовж 24 годин вогнем. Ці ѓтрати пояснюсть-
були примушені ще три інші ся фактом, що гелікоптери, 
гелікоптери п р и з е МЛИТИСЬ. які довозять просто на бойп-
Тіла поляглнх 7 американсь- інше вояків, мусять ставати 
ких летунів віднайдено і по- легкою до поцілений ворожим 
хоронено. Таким чином число погнем метою, тим паче, що 
поляглнх американців у ..не- ; це вперше застосовано тлктн-
виповідженій війні" проти ко. ќу ..гч'лікоптерової війни". Од-
муністнчнпх партизанів у Піп- ною з причин цих втрат с. й 
денному В'єтнамі ДІЙШЛО вже те. що злебільшп ці гелікоп-
до 53, прн чому 23 згинули в терн це старі машини. 

У СВІТ І 

Відновлено переговппи між ЗДА й СССР 
про атомові детонації 

Об єднані Нації. - В поне-
ділок 14-ѓо січня ц. р. мали 
відновитись — за офіційним 
?.підомленням З МИНУЛОЇ CVOC-
ти переговори між ЗДА й 

сстанознти міжнпт`юдну конт-
РОЛЬНО - інспекційну комісію, 
яќн перевірюваля б підозрілі 
ЗЄМЛЄПОТрЯСЄННЯ. І`олова аме-
риканськоТ делегації Артур 

СССР про припинення всяких і Лін. який ще в переговорах 

Поруйновані торнадом і 'порозкидувані наче дитячі іграшки 
в місті Сиріш' Ѓі.її, Тенн. мсшкальні будинки. Причиною 
цього торнада був зудар і-арячнх і холодних повітряних ма-
сивів. Торнадо спустошив баі`ато околиць В стейті Теннессі, 

І але ж жертв у людях не було. Тільки три особи поранені. 

дальших ядрових екснернмен. 
тів. Повести такі безпосередні 
переговори вирішено на мпну-

I лотнжневін нараді през. Кен-
неді й совстського віце-мініст-
ра закордонних справ Васі-
лія Кузнсцова. Переп`уворн j 
над договором про прИПИИЄН-
ня штучних ядрових детона-
цій велено у Женеві у тпн-
членній Підкомісії (ЗДА. 
СССР і Британія) п рямцях 
17-членної Комі( ̀ її Об'г.дна-
ннх Націй для справ рОЗ-
збрскління. У грудні мни. ро 
ќў`перервано пара їй на тій ; ний амбасадор СССР 
Підкомісії до 12 лютого ц. р Микола ФедореНКО і 

про військове перемир'я в Ко-
Т`І-` v ПанмунджомІ. дав себе 
пізнати з поднвугідної терпе-
ЛИВОСТИ і знання комунігтнч-
ИОЇ психіки, недавно зрікся 
ТОГО становища. Н о г о на-
СтупНВК ще не призначений. 
На понеділковій конфеін`нції. 
що мала відбутись в прнмі-
щенні совстської делегації до 
ОН. американську сторону 
мав заступити дорадник П(К'-
зндента у справах роззбросн-
ня ВІЛЬЯМ Фостер, п больше-
ьиків репрезент%"ватимуть но-

`в ОН 
голова 

Справа ввесь час вюзбйвапПі- ' соввТСЬКОІ делег'ації і. Женені 
ся через спротив СбвотІВ, щоб ССМЬОН Цар а п к ш -

џ в західпьо - нім t u мсоиу 
парламенті зголошеио вимогу 
ДО У р Я Д У . ЩОб ТОЙ lll1t.OpHCT.lll в : 

п с в о ї й дяшіоматичній акпіі і 
фпкт. то Об'єднані Нації сило-
міць переводять так звану уиі-
фікац{к) КОНГОЛІЙСЬКОЇ держави 
иа тій основі, ЩО КОНГО було 
одностайне п і д бельгійською І 
КОЛОНІАЛЬНОЮ окупацією, ;і НІ̀  
ЧОГО НЄ р о б Л Я Т Ь . Щ о б ПерЄКЄСТН `: 
ЛІКВІДаЦІЮ ШТУЧНОГО поділу Ні- І 
меччиня ня дві держави 

О Італійський суд звільняв 
23-ріЧЯОГО болгіірськоі-о поруч-
пнкн СоЛЯКОВа, ЯКИЙ 20 січнм 
мни. року нуСІВ приземлитись II 
Південній Італії, прн чому прн 
НЬОМУ ft на його комуно-болгнр. 
сьќому літаку знайдено црнлн-
ДЯ для ШПКГуИСЬКОІ діяльности. 
Кількамісячне слідство прийш-
ло до висновку, шо Соляков ќа 
чан правду, аю нін ХОТІВ втекти 
з ВолгарІІ, а не вести шпигун? 
сьху роботу для болгарських 
КОМУНІСТЦІ, 

ф В Англії буяй напереломі 
минулого й ц.ього {піку найбіль-
п)і сніги від часу, як почались 
метеорологічні заПИСИ. Тисячі 
худі)би погниўли, засипані сні-
гом. СніЃОВІЯ впала на Англію 
з ОСОбЛИВОЮ СИЛОЮ 27-го груд-
ИЯ П)Г.:?, прн чому сотні акт бу-
ли тик несподівано заскочеиі 

нею на шляхах. Що не встигли 
ні втекти, ні скрнтиси. а аа. 
стрягли в снігу, а найбільшими 
понхрещами для мотористів. 
Наприкінці першого тижня січ-
ня ц р настала відлига, яка ла-
грознла повінню. 

Ш ІІершнм птікачсм Ь Охід-
иього до Дачідпього Г.ерліну v 
ІЯСЗ році була 28-рІчка німкеня 
КрІСТЄЛЬ Мілке, яка переплнла 
ріку Спре. що перепливас. поче-
Р".з Ввплін. Температура атмо-
сферн була 8,6 СТУПНІВ ФаВЄИ` 
гайте, себто коло мінус 12 ст. 
морозу Цельзія . Крісті`ль Мілке 
була острілювпна з берегу КО-
мупістнчною сторожею, ;іЛ'- щ.і-
СЛНВО не поцілено її. її негайно 
перевезли до шляталк), де п 
відрятували. Вона признала, 
що с. ..поганою плнна"кою" та 
шо перед СКрКОМ у воду поќрі, 
пилась кількома чарками горів. 
КИ, Втекла до СВОГО нареченого, 
який два тижні тому зміг пере-
дістатись на Захід 

ф Л.мерикаін`ький амбаеалор 
в Індії Джон Ґелбрайт гостро 
засудив тих паккгтанських та 
ІНДІЙСЬКИХ політиків і журна-
лістів, які військову ДОПОМОГУ 
Америки ДЛЯ ІНД'.І в її війні 
проти китайських комуністів 
ВИКОРИСТОВУ'ЮТЬ ДЛЯ загостр'о-
ванпя взасьйіогО спору за !С;іш-
мір. 

www.svoboda-news.com
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ЖИВІ ІДЕЇ' ВИЗВОЛЬНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 

Хрущов у Берліні 
У вівторок 15-го січня ц. р. розпочина-

сться в Східньому Берліні 6-ий з'їзд німець-
жої Соціалістичної Партії Єдности, насправді 
комуністичної, ЯКИЙ — з уваги на прияв-
ність делегацій від різних комуністичних 
Партій світу —; перетвориться у нове між-
народне збіговище комуністів. Знов же при-
Ізд до Східнього Берліну Нікіти Хрущова 
напевно спонукав комуністичні партії різ-
ннх країн внслатн^п ди свій найперший гар-
Иітур. Запрошено на з'їзд і китайських ко-
муністів, але не запрошено альбанських. 
Вже з цього маленького факту можна здога-
дуватнся. що цей берлінський з'їзд стас чер-
говнм форумом для взаємних китайсько-
совстськнх лайок на тему ‚.догматизму" й 
„ревізіонізму". Однак, невідомо, чи Хрущов 
використає цю нагоду .щоб запропонувати 
комуністичну „конференцію на вершинах". 
щось вроді безпосередньої зустрічі його з 
Мао Тее-тунґом, задля мирного, компромі-
сового полагодження сварні в комуністичній 
родині, чи продиктує своїм сателітам нове 
засудження пейпінґських ‚.догматиетів". 

Оцей совстсько - китайський нібито іде-
ологічнин конфлікт у зв'язку з інтерпрета-
ЦІсю Маркса - Леніна .— це один аспект 
берлінського з'їзду. Другий аспект — від-
ношсннл до Заходу. Майже з певністю мож-
на очікувати, що Хрущов повторятиме свої 
фраза на тему співіснування, міжнародного 
роззброєння і випинання ядрової війни ком-
промісовнм л влагоджуванням конфліктів. 
що він вказуватиме прн цьому на кубинську 
крпїу', як на доказ правильности своєї тези, 
та що він вказуватиме на Зах. Берлін, як на 
наступну після Куби актуальну проблему, 
яку, мовляв, треба розв'язати з уваги на 
марне співіснування народів. Зате неві-
домо. чи не захоче Хрущов, щоб доказати, 
що він є борець за перемогу комунізму не 
гірший за своїх китайських суперників. — 
розпалити нову міжнародну кризу довкола 
Берліну, атакуючи'водночас Захід, як „імпе-
ріялістів", що не хочуть виректися Захід-
яього Берліну, як ‚.випадної бази палячів 
війни з НАТО". 

На таку можливість вказує атака ‚‚Ізвсс-
тій" проти західніх держав з приводу За-
хіднього Берліну, поведена того самого дня. 
коли Хрущов зупинився в дорозі до Східньо. 
го Берліну у Варшаві. Засекреченість його 
довгих нарад з Ґомулкою та приїзд до Бер-
ліну, за день перед офіційним початком 
згаданого з'їзду німецької комуністичної 
Партії вказують на дбайливу розплянова-
ність тактики, яку Хрущов виявить на то-
му з'їзді. Кремлівські диктатори, як і їхні 
попередники із всесвітньої історії, можуть 
заскочити світ всякими вигадками, як це 
Вже вони не раз робили. Проте. Хрущов 
зя"жін тримався, так би мовити, дворейко-
воі тактики: запевняти про свою миролюб-
ність та проповідувати співіснування і вод-
ночас підготовляти восиио-підривні дії та 
випадні бази, як у Ляосі, Південному В'ст-
намі 1 на Кубі. Можна було відразу здогаду-
ватпсь. що. зазнавши морально . полѓѓично! 
поразки в Карібському обширі. Хрущов бу-
ле намагатися яКмога скорше виграти на 
іншому ві.тѓинку, щоб вибити з рун своїх 
противників а^гум е н т - начебто п;н скапіту-
.чі"пап перед „амернкансьісими капіталіста-
ми'̀ . 

Невідомо тільки, як далеко піде Хрущов 
У тій НОВІЙ грі. що її булс розігрувати її 
Східньому Берліні. Невідомо, чи пін приі-
хяв туди, щоб екпіпнти нядшаг`паннн апго-
рптет Вальтсра Ульбріхта ппо якого ка-
жуть, що це ..найбільш зненавиджений нім-
пямп німець", чи для того. щоЃ) зліквідува-
ти його політичну кап'еру. УльбпіхтовІ по-
Т"`ібиа підтримка я Москви і якась ..пере-
мога" в берлінській ппобл'`мі. як калі дощ. 
Але йому жагуче потрібні теж захілньо-
и'мрцькі кредити, і він. пк і Ѓпи%'лка няй-
більше прагне спокою, а не війни. Захід. 
як видно з преси, беое на увагу різні неспо-
ліианки. але не втпячяо нервів, споліпаю-
чпсь. шо не втратить їх і Хрущов і не поз-
почне авантюри, яка може довести до нової 
великої війни 

Викорінювання націоналізму 
Головною суттю національного питання 

в СССР с не так його „ленінська розв'язка", 
Що нею вихваляються московські больше-
вики, як послідовне викорінювання наці-
оналізму, плянове і безупинне внтереблю-
вання всіх ‚.націоналістичних пережитків" 
— традицій, окремішностей, ідей і навіть по-
чувань — із свідомості! поневолених наро-
дів. Немає ні однієї ділянки життя, в якій 
Москва не знаходила б небезпечного для се-
бе націоналізму. 

З цього погляду дуже' показовою для бо-
ротьбн Москви з українським націоналізмом 
є згадувана вже на цьому місці брошура 
Івана Семеновича Кравцева п. н. „Развнтне 
национальньіх отношеннй в СССР", зо-
крсма її останній розділ „Нацнонализм — 
враг народов". Показовою для тенденцій 
і методів боротьби з українським націоналіз-
мом є ця книжка не тільки своїми ствер-
дженнями, що „націоналістичні бацилі" ду-
же тривкі й живучі, що ,,націоналізмеў нон? 
рас найбільш різноманітних форм і.що він 
може пристосуватися до найрізнородніших 
умов і обставин", як своїми вказівками на 
тс. де ще й досі проявляються ‚.пережитки 
націоналізму" в житті народів СССР. 

І. Кравцев дошукується цих пережитків 
у всіх буквально ділянках господарського 
й культурного життя в Україні і в інших 
республіках. Він знаходить їх і в спробах 
з'ясовувати сформування раднаргоспів, як 
нібито тенденцію на відокремлення союз-
ннх республік і створення замкнених націо-
иальннх господарств, в усіх проявах „міс-
иицтва". значить у намаганнях дбати тільки 
про розвиток тієї чи іншої республіки, еко-
нсмічного району і навіть окремих госпо-
дарських установ, у прибільшуванні „наці-
ональних окремішностей", у відмові поста-
чати сирівець чи індустрійиу і сільськогос-
подарську продукцію в інші республіки й е-
кономічні райони і навіть у намаганні біль-
ших фондів для тієї чи іншої республіки із 
„союзного бюджету". Кожна спроба у згада-
ниму напрямку є — твердить І. Кравцев — 
порушенням принципів і позицій ленінської 
політики. Націоналістичні пережитки доба-
час він також у фактах протиставлення 
кадрів корінної національносте кадрам ін-
шнх національностей, що живуть в даній 
республіці, в намаганні добирати кадри ті-
льки за національною ознакою чи націона-
льною мовою. З цього погляду І. Кравцев 
стверджує ..закономірність переміщування 
людей з одніс! республіки в другу" і попе-
І`еджас. що всяке протидіяння цьому „об'ск-
тивнбму закономірному процесові, наймен-
шиії прояв націоналізму в доборі і розмі-
щенні робітників, національна обмеженість 

перешкоджують здійсненню величних 
завдань розгорненого будівництва комуніз-
му". Національних пережитків дошукується 
І. Кравцев і в неприхильності чи нехіті до 
російської мови, в примирливому ставленні 
до буржуазних націоналістів і .‚в спробах 
переводити ревізію партійної оцінки ролі н 
значення дрібнобуржуазних націоналіс-
тнчних партій і груп", в ідеалізації історнч-
яого минулого й у видвнганні національних 
окремішностей. в спробах заперечувати 
..прогресивне значення возз'єднання ряду 
народів з Росіс.іо". п намаганнях применшу-
катп ‚.вклад великого російського народу. . . 
г. розпігток оптової науки і культури" і т. д. 
Коротко кажучи. І. Кралцсв. який ставить 
як остаточну мету комунізму, ..повне злит-
тя націй" і ..відмирання національних особ-
лнвостей і мов", затривожений не на жарти 
наявністю всіх тих ..пережитків націоналіз-
му" в Україні, і тому вимагає послідовної й 
запеклої боротьби з ними. 

З другого боку, наведені І. Ќранцевим 
факти і тенденції довоіять. що український 
націоналізм, як і націоналізм інших наро-
д!в СССР не тільки живий і тривалий, але 
и невмирущий. Алярми І. Кравцева кажуть 
пірити що якщо Москві не повелося ще й 
досі, по 15 роках усіх можливих намагань 
і заходів, викоренити й знищити націона-
л'зм, то лотпе чи й поведеться їй будь-коли 
добитися його ліквідації. 

В останніх днях.грудня ми-! 
нулого року сталася в Мая-
мі, на Флориді, подія, яка під-
тверднла, що навіть у нашо-
му, повному скептицизму й 
цинізму, світі зберегли свою 
вимову такі вартості як геро-
їзм. посвята, готовість до бо-
ротьби і самопожертви, а пе-
редусім сама ідея визвольної 
революції поневоленого наро-
ду. В тих днях перед Прези-
дентом ЗДА маршувалн ви-
ку`плені у Кастра відділи ку-
бннськоі інвазійної бригади, 
яка в квітні 1961-го року про-
бувала підняти всенародне 
повстання проти кастрівської 
іиктатури. Маршуючн перед 
Президентом чужої держави 
учасники кубинського внзво-
льного руху не виявили нічо-
го із своїх півторарічних пе-
режнвань у в'язницях, у них 
не видно було слідів духово-
го заламаная або важких роз-
чарувань, що мусілн глибоко 
апасти в їхні серця у пам'ят-

ні дні інвазії, коли їх залн-
шено напризволяще н а , мос-
товнх причілках Куби. Навпа-
ки. зразу після звільнення з 
-)'язннць вони заявили свою 
чірність ідеям кубинської ре-
волюції і готовість далі боро-
тися за визволення свого на-
юду від накиненої йому дик-

татурн. і 
Здасться, така постава ку-

")инськнх повстанців причини-
лася в немалій мірі до того.' 
що Кеннеді вийшов їх вітати. 
При цій нагоді, переймаюч'и 
їхній прапор, він сказав: „Я 
можу запевнити вас, що цей 
прапор буде повернений вам 
знову у вільній Гавані... Ко-
рнстайте з кожної нагоди, 
щоб зберегти у вас і у ваших 
дітей ті вартості, що будутв 
вам потрібні тоді, коли Куба 
стане вільною. І коли це ста-
детьсл. ваша бригада буде у 
першому ряді переможних ко-
лон". А присутня на тій дефі-
ляді дружина Кеннеді сказа-
ла: „-Я була б гордою, коли б 
мій син міг стати в рядах ва-
шої бригади. Він ще замалий, 
щоб зрозуміти те, що сьогод-
ні тут сталося, але у свій час 
я зроблю все, щоб йому з'я-
сувати розмір вашого герой-
ства". 

Очевидно, можна приймати 

Але якраз постава самих 
Кубинців, тих, яких викупн-
ли у Кастра. і тих, які живуть 
п'ід його режимом, пригадала 
сторонньому світові, що ку-
бннське питання в канцелярі-
ях вели ќодержав поладнати 
не можна, що існує народ, я-
,кий заявляє свої права і гото-
влй за них боротися. Для лго-
дей доброї волі, що співчува-
ють ідеям національного і со-
ціяльного визволення понево-
лених народів, таке станови-
ще кубинських патріотів було 
ясним променем на тлі сучас-
ноі трагедії кубинського на-

Цеіі аспект питання най-
більш інтересний, а його зна-
чсння універсальне. Бо ку-
бннці не одинокий народ, до-
лю якого сторонні держави 
хочуть вирішувати між собою. 
За самою залізною заслоною 
живе добрий десяток таких 
иародів. їх усіх розглядають 
на Заході, як російську сферу 
впливів. Це. зокрема,, відно-
снться до не-російських наро-
дів Совстського Союзу. Д л я 
деяких політиків Заходу вони 
. ‚традиційна" частина Ро-
сії. для самих же керівників 
СССР вони — кандидати на 

лиття в єдиній російській на-
ціі. 

Але подібно, як у кубннсь-
ксму прикладі, ці розрахунки 
сторонніх сил робляться без 
господаря. Звичайно, становн-
ще поневолених народів со-
ветськоі імперії зовсім інше, 
Як кубинського народу. Пері-
од збройно - підпільних акцій 
покінчнвся для тих народів 
найпізніше в половині 1950-
их років, і тепер важко гово-
рнти про такі форми їхньої 
боротьби. Вони не мають та-
кож таких західніх протекто-
рів, як їх мають кубинці. 

Однак, питома вага тих на-
родів і боротьби, що вони її 
ведуть, далеко переростає зна-
чення того, що відбувається 
на невеликому острові Каріб-
ського моря. Насамперед, тут 
Іде в більшості про чисельні, 
соціяльно й економічно роз-
вннені народи, з довгою тра-
іицісю боротьби за незалеж-
ність. їхні політичні аспірації 
і їхній героїзм не менший, як 
у кубинців. А в той же час чо 

Валерій Остадешсо 

ІЗ СТОРІНОК одної книжки 
Росіііські великодержавні 

шовіністи на еміграції увесь 
час стараються переконати 
суспільну опінію Заходу в то` 
му, що утотожнення росінсь-
кого народу з російськнм ко-
мунізмом є великою помнл-
кою, що російський народ.так 

пройшла кубанськими станн-
цями і українськими селами 
Ставропілля. Внаслідок цього 
новосформовавий корпус став 
однонаціональним- Це було 
новим явищем в совстській 
системі комплектування їхніх 
збройних сил, фактичним від-

само, як і інші підсовстські j сѓупом від твердо встановле-
народи, терпить від совстсько- ного принципу мішано - наці-
го режиму, що, нарешті, в , опального складу армії. 
СССР примат держави над су-, офіційного роз'яснення в 
сшльством не мас нацюналь-; ^ % ^ ^ н е ^т% н е ЦІЛКОМ 
ного характеру. І т о ч н о J a c Й 0 П ) j п о л к . С е в р ю . 

Дехто на Заході з такими, pgg д л е з а неофіційно існу-
твердженнями логод^кусться. І^^ою ворсою, створення тв,-
Це можуть бути звичайні лю-
ди і „експерти в російському 
питанні", політичні діячі та 
представники наукового світу, 
письменники і журналісти. 
Таке явище пояснюється різ-
ннми причинами, але голов-
ною причиною, яка домінує 
над іншими, є незнання під-
совєтської дійсності! і відсут-
ність того імунітету проти 
пропаганди російського вели-
кодержавного шовінізму, що 
його мають, наприклад, укра-1 ц и м вимогам, бо вони вже з 
інці- І своєї природи є найкращими 

Ось чому багато російських в Европі кіннотчикамн. Tai^y 

кого корпусу пояснювалось 
суто воєнними міркуваннями. 
В той час совстському коман-
дуванню треба було мати під 
рукою окреме рухоме з'сднан-
ня, здібне до швидких маршів, 
раптових проривів і рейдів у 
глибоке вороже запілля. Оче-
видно, що таке з'єднання му-

днри, хоч і с беррсередшми 
начальннками `вад солдатсь-
кою масою, алеї `їхня влйсна 
Ініціятива зведена до мініму-
му, вони, фактячио, лише вн-
ковавці волі старшого нача-
льства. Середній командний 
склад (ляйтенантн і капіта-
ни) має більші права та обо-
в'язки, це вже люди з відпо-
відною освітою і ширшим сві-
тоглядом. На таких людей со-
встська влада вже дивиться, 
як на інтелектуальну силу. 
І що ж ия бачимо? В котяуеіі 
який на 909? складався з ку-
банців та українців, таких 
ляйтенантів і капітанів, яи 
Лющенко, Ткаченко.'Шевчея-
ко, Фесенко, Батлук, Найчук, 
ВнговсБКИй-^г -можна буяо 
зустріти хіба по одному на 
сотню, батерію. Решта були 
росіяни, інколи кавказці. 

Серед старшого командно-, 
ѓо складу (майори, підпол-
ковннкн і полковники) відсо-
ток кубанців і українців від-
разу спадає майже до нуля. 
Щоб не бути голословннм, у-

ваиии 
ські 

пігулку, що мас відвернути 
хню увагу від прикрих спо-

минів. А тих споминів багато. 
Ніхто інший, як урядові й не-
урядові американські чннни-
ки допомагал`и Кастрові сісти 
на гаванському престолі, дар-
мащо. як сьогодні доказують 
незаперечні документи. Каст-
ро ніколи не думав проводи-
тн в життя справедливі ідеа-
ли кубинської революції про-
ти Батїстн і вже в горах Сіср-
ра Маестра був лише інстру-
ментом в руках комуністич-
ної агентури. Відомо також. 
що від початку 1959-го року 
уряд Айзенгавера знав про те. 
що Кубу постутюво опанову-
ють комуністи, однак правда 
про це була якось замовчува-
на. Відомо також, що ніхто 
інший, як теперішній Прези-
іент .'VIA. заборонив дати .н`-

ГуНСЬКу ПІДТРИМКУ у пнріша-
льких для кубинської інва-
зії в квітні 1961-го року. По-
Зоюючнсь. що це викличе ВІН. 
ну з СССР. Нарешті відомо и 
те. що під час останньої ку-
бниськоі кризи Москва роби-
ла багато для тоіх) щоб дієта-
лі американську гарантію для 
Кастра. що такі можливості 
брано під увагу у Вашннг-
тині і що взагалі під час тієї 
кризи сам кубинський народ 
і його визвольний рух НІЯКОЇ 
серйозної ролі не грали, а бу-
лн розглядані як об'єкт між-
народної гри між великодер-
жавамн. 

такі слова на адресу ќубийсь- ^ Р и р і ч н а зрада революції на 
ких патріотів як осолоджену ГЬ"6 ' виглядає як невинний є-

емігрантів увесь час стара-
ються проникнути в різні ді-
лянкн- тутешнього життя, по-
чинаючн від державних уста-
нов і кінчаючи Голлівудом, 
щоб там скрізь на тлі службо-
внх обов'язків робити свою 
національну політику. І не ви-
падково деякі тутешні автори 
літературних творів, кіносце-
наріїв або телевізійних ‚драм" 
з підсовстською тематикою, 
наділяють свої персонажі та-
кнмн прізвищами, як Петрен-
ко, Дяченко, Клименко, але 
не — Петров, Дячков, Клі-
мов. Навіть авторові підруч-
ннка для вивчення російської 
мови (The B e r l i t z Self-
Teacher: Russian) хтось „на-
шепотів на вухо" ввести в 
текст для практичного читан-
ня таке прізвище, як ... Голо-
пупенко. 

Все це виглядає так, ніби 
прізвища, що закінчуються 
на ‚‚ко", є характеристичними 
для представників совстсько-
го режиму. 

Про цих самих ..енків'' я й 
хочу тут дещо розповісти . . . 

Якось, переглядаючи в міс-
цевій книгарні книжки, я вн-
падково гіатрапив на книжку 
совстського полковника С. Н. 
Севрюгова — ‚.Записки кава-
лериста". Прізвище автора 
здалося мені знайомим, і, пе-
релнсткувавшн книжку, я по-
бачив. що в ній описуються 
події і люди також колись ме-
ні знайомі. Це мене зацікави-
ло. і я купив книжку. 

Це — спомини учасника 
другої світової війни, написані 
на взірець воєнних мемуарів і 
в дусі ‚‚совстського патріотиз-
му". Але щодо загального хо-
ду подій, номенклатури війсь-
ковнх частин і дійових осіб — 
все це відповідає дійсності. 
Останній факт дас можлн-

I вість використати цю книжку, 
як наочний доказ, як неправ-
днво характеризується укра-
їнськнн народ перед вільним 
світом. 

Головним об'єктом спомн-
нів полк. Севрюгова с війсь-
кове з'єднання, яке на 90 ' , 
складалося з кубанських ко-
заків та українців. 

Не знаю, як в національно-
му відношенні назовуть таке 
з'єднання кубанські козаки та 
українці, на еміграції сущі. 

багатшою українською наці-1 але ..там" вважалося воно за 
опальною установою поза(однонаціональне. Цісї засади 
Межами Батьківщини, якою j і я буду дотримуватись. 
с Ўќра%йський Народний Со-1 Отже, вліті 1941-го року 
юз, щоб запевнити їй кращу j на Північному Кавказі був 
будучність, а нашій громаді сформований кінно - козаць-
у вільнім світі нового сеідо- кий корпус. Мобілізація кін-
мого члена. 

Субі 
дізод у порівнянні з тією ма-
совою зрадою революційних 
ідеалів, в ім'я яких народи су-
часної совстської імперії під-
Нялн революцію проти цара-
ту. Також втручання Кремлю 
у внутрішні справи Куби від-
носно мале, коли порівняти 
його з тим спустошенням, яке 
посіяв Кремль серед підбитих 
'народів своєї імперії. Тому й 
натуга визвольної боротьби 
`поневолених народів совстсь-
кої імперії велика, а її ідеї жи-
ві не менше, як деінде. 

Також зовнішньополітичне 
значення визвольної боротьби 
народів СССР значно більше. 
Вона ведеться не за усунення 
таких чи інших чужих ракет-
внх баз, але за те. щоб на 
широких просторах свразійсь. 
кого континенту були прнвср-
нені ті природні права на на-
ціональну іі соціальну свобо-
ду. якими користуються інші 
народи світу. Такого шнроко-
го визвольного процесу ніяка 
стороння сила не зможе на 
довшу мету недобачуватн. 

М. II. 

БАТЬКИ! Зв'яжіть за-
молоду Ваших дітей з най-
старшою, найбільшою й най-

сіло мати спеціально підгото-, i„^^„i 
й особовий склад. Кубан- 'О" 1 " 0 ^ е й Ф"кт н а Й Й 
козаки та українці Став- схеми ізргашзаціі даного кор-

ропілля цілком відповідали пўсу. Кінно . козацький кор-
пус, пізніше перейменований 
на 2-ий гвардійський кава-
лерійськнй корпус, в період 
найбільшої бойової активнос-
тн складався з 4-ох дивізій, 

. (які в свою чергу виділяли 22 
полки: 16 кінних, 4 артиле-
рійськнх. одну панцерну брв-
гаду і один полк реактивних 
мінометів — „Катюш". Якщо 
рахувати, що в кожному пол-
ку було щонайменше по З 
старших офіцери, а при шта-
бах дивізій і при штабі кор-
пусу — по 5, то разом усіх 
майорів, підполковників і пол-
ковяннів. було в корпусі иай-
же 100. Полк. Севрюгов у сво-
їй книжці згадус їх досить 
багато, але всі вони мають та-
кі прізвища, як Смірнов, Со-
ловйов, Салувов, Калмиков, 
Прозоров, Жмуров, Шемякін, 
Заліпухін, Тімочкін і т. д. I 
лише кілька полковників, як 
Радзісвський та Ласовський, 
можливо не буди росіянами. 
Я тут можу „допомогти" пол-
кОВНІ! ќу Севрюгову і назвати 
ще майора Журбу, але не ду-
маю, що це змінить справу.... 

Нарешті, щодо вищого ко-
маядного складу корпусу — 
генералів. їх, звичайно, не бу-
ло багато, і полк. Севрюгов 

версію можна прийняти за 
правильну. Але при цьому по-
стас питання: яку ж ґаран 
тію мало совстське команду-
вання, вірніше, совстська вла-
да. проти можливого виник-
нення в такому однонаціона-
льному корпусі різних націо-
нальних симптомів? 

Полк. Севрюгов. сам того 
не помічаючи, дас відповідь 
на це питання. У своїй книж-
ці він згадує дуже багато різ-
них прізвищ, починаючи від 
рядових козаків, а кінчаючи 
генералами корпусу, при чо-
му впадає в око такий факт: 
одночасно з підвищенням поч 
сад — командирів сотень, пол-
ків, дивізій — збільшується 
серед них відсоток російсько-
го елементу. 

Оце й буде відповідь на пн-
тсння — яку гарантію мала 
совстська влада проти внник-
неиня в козацькому корпусі 
різних національних спмпто-
мів. І виходить, що совстська 
влада в своїй національній 
політиці більше спирається 
на росіян, навіть безпартій-
них, ніж не-росіян, навіть пар-1 згадує всіх. Ось вони: коман-
тійних. Між іншим, це є наЙ- днри корпусу (в різний пері-
більш слизьким місцем для-j од часу) -— генерали Даватор 
російських великодержавних і і Крюков, командири дивізій 
шовіністів, коли вони твер-! — генерали Плісв. Панкра-
дять, що в СССР примат дер-: тов, Курсаков, Міллеров — 
жавн над суспільством масі всі росіяни, 
суто партійний характер. Цікаво тут `докладніше зу-

Тепер розгляньмо на конк- пинитнся на генералові Дава-
ретних прикладах — які ж торові, як на людині, що їй 
становища в даному корпусі совстська влада довірила таку 
займали кубанські козаки та 
українці, оті всі „єнќи", що їх 
так „великодушно" лрирівню-
ють до себе росіяни в своїх 
совстських ділах. А щоб хтось 
мені не закинув необ'сктнв-
ність, або просто не подумав, 
що я фантазую, я буду точно 
додержувати книжки полк. 

відповідальну .посаду, як по-
сада командира' даного кор-
пусу. Даватоў — це тип со-
встського генерала - партій-
ця, цілком відданого совстсь-
кій владі, це втілення тієї вла-
дн з усіми її ,;атрибутамн" — 
жорстокістю, брутальністю та 
цинізмом. Дав'атор був дуже 

ко-

Севрюгова. При цьому треба ; експансивною- людиною, але 
згадати, що цей останній був j ц я експансивність виявляла-
начальником штабу одної з ! ^ н е " ^ по лінії воєнних 
дивізій даного корпусу і знав ! знань чи воєнного мистецтва, 
людей, очевидно, куди біль-1 л к в УМІННІ иомітувати людь-

мн. власно — помітувати, а не 
командувати. Натомість, коли 
на відтинку корпусу появляв-
ся хтось із старшого началь-

як Бутенко. Матвіснко, Т р о - 1 с т в а ' наприклад, генерал Жу-
фименко, Стасюк. Оснпчук. К 0 В ' " Д а в атор відразу втра-

'чав всю свою „генеральську 
гідність" . . . 

ше, ніж якийсь, скажімо, 
мандир батерії. 

Отже, майже всі сержанти 
корпусу мали такі прізвища, 

Кочур. Скиба. Гамалій та ін. 
Все це були молоді хлопці, 
які недавно закінчили полко-
ві школи. Були тут і старшо-
го віку козаки, колишні вах-
містрн або унтер-офіцери цар-
ської служби. Така перевага 
кубанців і українців серед мо-
лодшого командного складу 

Перед козаками корпусу 
Даватор старався показати 
себе за „свого". Він. напрнк-
лад. дуже пишався своєю ку-
банською шапкою, башликом, 
буркою, які. до речі, зовсім 
йому не пасу'вали і він навіть 

була цілком допускальна для н е ВМІВ 1Х н о с и т и ! с в о ю `""10-
совстської влади, бо в совст- в о м о с к о в с ь к у мову він пере-

нотчиків для цього корпусу ських умовах молодші ќоман- (Закінчення'на стор. 4-ій) 
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П) 
ВСТУП 

Ми, репрезентанти американських громадян украіись-
Кого роду, зорганізованих у своїх церковно-релігійВИХ грома-
дах та cycnLnbHo громадських брдтсрсько-лапомогових, полі-
тичних, культурно-освітніх наукових, професійних, госпо-
дарськях, жіночих, ветеранських молодечих, спортових та 
численних інших організаціях і установах, зібрані на цьому 
нашому Восьмому Конгресі Американських Українців у 
місЃі Ню Иорку в днях 12-14 жовтня 19в2 року, врочисто 
й однодушно заявляємо і знову підтверджуємо вашу повну 
і беззастережну льояльцкть нашій країні З'сднненим 
Державам Америки та їх Конституції і Хартії Прав, базова-
них на вірі в Бога і наданих Ним невід'ємних правах, між 
якими є права на життя і волю Ми заявляємо і підтвер-
джусмо знову нашу беззастережну вірність та повну під-
ТпИМку високим ідеалам волі, незалежн(кти, справедлнвос-
тн й рівиости всіх під законом, виразниками яких с осиовопо-
ложникн і батьки Американської Унії л Юрісм Вашингтоном 
та Абрагямом Лінкольном на чолі тл в оборон`і і за перемогу 
яких боролися, проливали свою кров і к.іа.ін свої голови кп 

багатьох побосвищах світу найкращі сини американського 
народу, між ними і численні вояки українського роду. Ми 
заявляємо і підтверджуємо знову нашу повну підтримку 
для всіх тих заходів нашої країни и її уряду, що спрямовані 
на дальше закріплення і повне здійснення тих ідеалів та 
на зміцнення моральних і фізичних сил З'єдннених Держав 
Америки і їх могутностн для оборони і остаточної перемоги 
тих ідеалів у світі, бо вони вселюдські. 

Рівночасно ми однодушно і однаково врочисто заявля-
смо свою гордість з нашого українського походження та з 
наших великих ідейних, історичних і культурних украінсь-
ких традицій і української спадщини, виразником яких і: 
найбільший син українського народу Тарас Шевченко. Ми 
горді з того, що ці великі її найкращі українські ідеали волі, 
незалежностн і справедливості, для всіх та народоправства 
с співзвучні з найвищими ідеалами американського народу 
та всіх волелюбних націй світу. За ці свої ідеали та не-
від'ємні права і вольності український нарід складав упро-
допж всієї своєї тисячолітньої історії та й СЬОГОДНІ складне 
в боротьбі за їх здійснення найвищі жертви ќрови і манна. 
За них боролися в рядах українських армій і сьогодні бо-
рються, проливають свою кров та складають спої голови в 
реполюційно-підпільній боротьбі також і наші сини та брати 

Виходячи з цих заложень, Восьмий Конгрес Америка-
ськнх Українців ще раз з'ясовує і підтверджує ті основні ідеї 
н ідеали, які відповідають життєвій правді та якими, згід-
но зі своїм статутом, мав обов'язок керуватися й керувався 
Пропіл Українського Конгресового Комітету Америки: його 
Екзекутипа, Політична Рада, Рада Директорів, Ширша Ра-

Іда та всі його складові клітини і Відділи впродовж минулого 
періоду діяльности на підставі постанов і резолюцій всіх 
попередніх Конгресів', та якими повинен керуватися також 
у майбутньому: 

1. Як центральна діюча і репрезентативна організація 
Української Американської Спільноти, Український Конгре-

Ісовнй Комітет Америки у своїй діяльності керується найви-
щим добром З'єдннених Держав Америки та в їх добре 
зрозумілому інтересі найвищим добром України, як своєю 
провідною ідеєю. 

2. Об'єднана в організаційних рямках Українського 
Конгресового Комітету. Українська Американська Спільнота 
бачить найвище добро Америки у 2береженні та розвитку і 
п закріплюванні духово-моральних вартостей американської 
нації, спертих на Законах Божих та на Конституції ЗДА 
і ўс Хартії Прав, а далі у постійній розбудові суспільного й 
господарського життя народу Америки, його науки й тсхні-
ісц. включно із постійним розвитком, розбудовою та збільшу-
ванням збройних сил та всього оборонного потенціялу кра-
їнй. яка в теперішній міжнародно-політичній ситуації та в 
обличчі загрози агресивно-імперіялістичного комуио-москов-
еького большевизму поносить головну відповідальність за 
встановлення і збереження світового миру, базованого на 
волі і справедливості для всіх людей і націй та на законах 
народоправства і незалежностн у спмопизначуванні свого 
державного життя нарівні з усіми членами культурної все-
людської спільноти. 

' 3. Ў пселіодгькій спільноті ВІЛЬНИЙ і суверенних держав 
окремих націй світу належиться також вповні рівноправне 

місце Україні, як одній — згідно з її географічним положен-
нлм, розлогістю та суспільно-скономічним і науково-куль-
турним і людським потенціалом — із європейських велико-
держав. Без привернення ваті, незалежности і суверенних 
прав Україні нарівні з іншими державами Европи й інших 
континентів не може бути ні миру, ані не може тривало втри-
матися суверенна воля також усіх інших націй світу, що пе-
ребувають поза засягом комуністичної московської імперії 
з ЇЇ сателітами. 

УКРАЇНСЬКЕ САМОВИЗНАЧЕННЯ 

1. Коли під час і після першої світової війни та в її рс-
зультаті почалася політична перебудова світу під вндвн-
гненнм президентом З'єдннених Держав Америки Вудро 
ВіЛьсоном принципом самовизначення, український нарід 
один з перших скористав з цієї нагоди та в pp. 1918-19 са-
мовнзначнвся. встановивши своєю волею і силою свою де 
юре і де фаќто самостійну, соборну, ні від кого незалежну 
народоправну Українську Народну Республіку, з її суверен-
ною владою, військом та міжнародними зв'язками. Восьмий 
Конгрес Американських Українців з вдячністю відмічус, що 
головні Акти цього самовизначення українсвкого народу з 
22-го січня 1918 і 1919-го років мають вже зрозуміння серед 
американського народу, доказом чого є проголошуваний та 
відзначуваний щорічно в Конгресі ЗДА та в багатьох стей-
тах і містах Американської Унії 22-го січня День Українсь-
кої Незалежности. 

S 



Виставка патентів в УІАмерики 
Виставка па'№нтів україв-

ських винахідників в Ўкраїн-
сьќому Інституті Америки бу-
де, мабуть, уважатнся свос-
рідинм і новим явищем у жнт-
ті української спільноти у 
вільному світі. - ` і 

Державні народи не мають 
потреби влаштовувати подіб-
ні виставки. У них функцію 
виставок перебирають .патен-
тові уряди, які згідно з зако-
ноМ реєструють і публікують 
у своїх вісниках зголошені 
винаходи, не зазначуючн на-
ЦІонального походження ав-
торів. Таким чином затрача-
сться слід про вклад внна-
хідчнвости чужонаціональних 
громадян у процесах розбу-
дови промисловосте й цнвілі-
зації даної держави. 

Українці не мали змоги ре-
сструвати своїх винахідників 
ані на рідних землях ні на 
еміграції у вільному світі. То-
му н не диво, що про украін-
ські винаходи, ані. про укра-
їнських винахідників світ ма-
ло знас. 

Розглядаючи цю проблему. 
Управа Українського Інстнту-
ту Америки привітала ініція-
тнву свого президента, п. Во-
лоднмнра Д ж у с а . влаштува-
тн виставку патентів украін-
ських винахідників у вільно-
му світі. В тій цілі покликано 
окремий Комітет, 

Сьогодні можемо сказати, 
що спроба вдалася. За корот-
ний відносно ч'ас' ми заресс-
трували коло 20-рх украін-
ськкх винахідників та коло 
100 документів про опатенту-
вання їх винаходів. З кілько-
ма ведеться ще далі листу-
вання. 

Винаходи ці Мають різний 
характер. ї х можна поділити 
на різні галузі техніки й про-
мисловости. Починаючи від 
дрібніших механізмів, що мо-
жуть найти чи находять при-
мінення в щоденному жнтті, 
медицині, індустрії тощо, нан-
демо тут теж винаходи склад-

ніших механізмів і машин, 
винаходи нових хемічних про-
дуктів і споруд для них, а 
також і винаходи, що мають 
пристосування в металюргіи-
ній промисловості. 

Чи мала кількість тих вн-
находів у ж е від років вико-
ристовусться у продукції на-
шими впнахідниками-промнс-
ловцями (Володимир Д ж у с , 
Стенлі Світлик, Петро С. Гар-
дий, і ін . ) . деякі внкоросто` 
вусться іншими підприсмства-
ми. 

Можна сказати, що Укра-
їнськіій Інститут Америки ці-
сю виставкою: 

а ) започатковус ресстр опа-
тентованих винаходів україн-
ськнх винахідників у вільно-
му світі; 

б ) дас змогу українському 
громадянству а теж ширшо-
му американському загалові 
зазнайомитися з працею і 
вкладом українських вииахід-
ннків у промислово - внроб-
ннчі та цнвілізаційні процеси 
п країнах їхнього нового по-
селення; 

в) служить як осередок для 
виміни думок та обговорення 
можливостей використа н н я 
гинаходів для їхньої реаліза-
ції в процесах продукції: 

г) заохочує будучих потен-
ціяльних винахідників до пра-
ці над оформленням і опатен-
туванням їхніх ідей; 

ґ ) даг. можливість до ство-
рення архіву-музею винаходів 
українських винахідників, як 
студійного матеріалу для бу-
дучих історіографів українсь-
кої еміграції у вільному світі. 

Вітаючи щиро на ціЂ вис-
тавці винахідннків і дорогих 
гостей — глядачів, сподїва-
смось, що найдемо в усіх да-
льшу підтримку для розбудо-
ЕИ ще одної досі занедбаної 
ділянки в житті української 
громади у вільному світі. 

Інж. Остап Балабан, 
голова Комітіту Виставки 
Патентів. 

Вісті з Каліфорнії 

__ _ 

ДІТРОЙТ ФЛИНТ 
і О К О Л И Ц Я ! 

С П І Л К А У К Р А Ї Н С Ь К О Ї М О Л О Д І А М Е Р И К И , 
О с е р е д о к ім. П и л и н а О р л и к а 

і — в л а ш т о в у є — 

КОНЦЕРТИ 
КАПЕЛІ БАНДУРИСТОК 

під мист. ксрів. П. ПОТАІ1ЕНКА. 
(ІСапеля в посиленому складі і з оновленим репертуаром). 

- В ШЮГРАМІ: 

К О Л Я Д К И , н а р о д н і і п о в с т а н с ь к і П І С Н І . 

Г Ѓ ) п и и т - Н Е Д І Л Я , 2 0 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 3 р . 
`†СЛІПІЇ і ѓод. з:00 по пол. 

:іплн УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ — 
3321 W. Pasadena. 

Ді т п п і ї т ' СУЬЧ)ТА, 2 6 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 3 р . 
11 JJUH І . г о д - 7 : зо вечора 

авднторія THE DETROIT INSTITUTE OF ARTS — 
Woodward and Kirby. 

КВИТКИ на концерт в Дітройті нумеровані, в ціні 2. дол., 
ЇЛО дол. і 1. дол. їх можна набувати в українських кнн-

гарнях і крамницях. 
ГХХЕЙХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ 

Три маркантні події 

В листопаді на терені Лос 
Анджелесу відбулися три ва-
жливі події, з нагоди яких 
варто дещо сказати, не зупи-
няючнсь виключно на хро-
нологічному їх відзначенні, 
та звичайному репортерсько-
му репструванні. 

Український театр в Л о с 
Анджелес і 

В той час, коли так багато 
говориться про необхідність 
творення українських театрів 
по містах нашого розселення 
в Америці, в Лос Анджелес і 
такий театр у ж е існує і діс. 
В суботу, 17 листопада гур-
ток українських артистів дав 
‚‚ХМАРУ" А. Суходольського 
з участю 25 осіб, в тому чис-
лі хористів і танцюристів. Три 
сотки людей, що були на внс-
таві, одн оз гідно вважають за 
добру, навіть д у ж е добру гру 
артистів драми. Після вис-
тави призабута тема створен-
ня театру в Лос Анджелес і 
знову стала актуальною серед 
каліфорнійських у к р аїнців. 
Перша вистава Гуртка Укра-
Інських Артистів під орудою 
арт. П. Гі'рського і проф. му-
знки О. Мнлентова дала по-
штовх не лише до створення 
театру (він у ж е створений са-
моініціяторамн!), а до надай -
ня йому можливостей до да-
льшого і постійного існуван-
ня і росту. Сцена Укр. Нар. 
Дому, хоч Дім той великий 
і величавий , не пристосова-
на для вистав, тому і „Хмару" 
виставлено в чужому театрі. 
Режисер Петро Гурський кі-
лька разів звертався до окре-
мнх членів нашого Осередку 
з пропозицією створення укр. 
театру прн нашому Домі. Він 
хоче мати український театр 
з українськими артистами, 
ставлячи українські речі і на 
українській сцені для корнс-
тн також українського Нар. 
Д о м у в розумінні і національ-
ному і оЬінансовому. Прояв-
ляс безупинну ініціятиву та-
кож в цій справі білорус і 
довголітній приятел`ь украін-
ців проф. Милетів. Те саме 
говорять і любителі - артисти 
нашої громади, які не мають 
де показати свої таланти. На 
жаль, ми не спромоглися пі-
тн назустріч дійовим людям 
мистецтва. Але тепер, після 
такого уопішного п е р ш о г о 
виступу стихійно організова-
ного укр. театру та після при-
йняття д о уваги, що вже 
готуються ‚‚Сорочннськнй яр-
марок", а далі в пляні: ‚'‚Катс-
рнна", „Запорізький скарб", 
.‚Он, не ходи Грицю". Упра-
ва Культурного Осередку, на-
певне, скличе спеціяльну на-
раду в цій справі і буде ско-
ро і сцена в нашому Домі і 
офіційно заіснус прн нашому 
центральному осередку вже 
заснований і діючий Україн-
СЬКИЙ Театр. 

День Листопадового Зриву 

В зв'язку з Академією Лис-
топадового Зриву, що відбу-
тася в Нар. Домі Лос Анже-
лесу в неділю, 11 листопада 

ц. p., хочемо спеціяльно від 
значити працю людини, я к а 
з а в ж д и спричинювалася д о 
імпозантносте кожної імпре-
зя , але особливо Листопадо-
вої, на якій добре виголосив 
свій реферат п. Слободинсь-
кйи. як завжди гарно грав 
на піяно Вірќо Балей та особ-
ливо помистецьки декламував 
п. П. Марцннів. І все ж 
враження не б у л о б таке е ф е -
ктовне від всісї імпрези, ко-
лн б пан В. Гірка не вигото-
вив і цим разок цікавого і 
х ідожньо скомпонованого ма-
кета на всю сцену. Приоут-
нім на академії чи н е найбі-
льше заімпонував той макет-
малюнок у синіх хмарах, щ о 
виглядали так п р й р о д н ь о , 
красувався Собор Св. Юре , 
над якам звисали, мов живі, 
різнокольорові листкн листо-
паду, а внизу в повній велич-
ності — січовий стр ілець . . . 

При цій нагоді варто зга-
датн, щ о постійні імпозантні 
ўдекорування сцени пана Гір-
кн знайшли свій відгук серед 
членів Ўкраїн. Мистецького 
Об'єднання, які в ж е запросн-
ли цього доморослого декора-
тора до свого Об'єднання з 
метою створити д л я нього 
умовний для дальшої і пос-
тійної праці в Цій Ділянці при 
нашій громаді. 

Дмитрові Якубенкові - 66 літ 

З нагоди переходу п. Дмнт-
ра Якубенка на емернтуру-
пенсію, при Укр. Культуряо-
му Осередку в Лое А н д ж е л е -
сі був створений загально на-
ціональяий комітет для від-
значення вб-тя літнього юві-
лею цього улюбленого гро-
мадою диригента кількох ук-
раїнськях хорів на протязі 
кількалітнього його йеребу-
вання в Каліфорнії та актнв-
ного учасника Українських 
Визвольних Змагань. Будучи 
членом хору- 'ся. її. О. Коши-
ця та об'їхавши з ним і його 
піснею пів світу, Д . Якубен-
ко (Венќо) змінив ш а б л ю бій-
ця на камертон днригейта і 
тим заслужив великої попу-
лярности серед тих, хто його 
знас, або чув спів х о р у під 
його орудою. Тому то серед 
сотки людей, що Прийшли на 
так звану чайну вечірку, щ о б 
відзначити Ювілей масстра, 
були представники від бага-
тьох українських організацій 
і об'спнань в Лос Анджелес і : 
Від ЎКО вітав ювілята п. мгр. 
Веселий, від УЛМОК — про-
фесор В. Гасвськнй, а пані 
Гасвська вручила к и т и ц ю 
квітів, від Управи парафії св. 
Андрія — Я. 'Нагірний, від 
католицької громади — інж. 
Скробко. від центрального хо-
ру .‚Кобзар" — П. Марцннів. 
від хору, що ним керує Бен-
ко. — М. Старовійт, від Сою-
зу Українок — пані Василь-
ків, як також інж. Артемов-
ськяй, пан Вусик з Німеччи-
нн та інші. Були й подарун-
ки від прав, громади, вірші 
В`Д Друзів та цікаві спомини 
приятелів. Вечіркою керував 
військовий побратим і цивіль-
ний співхорист п. інж Л. Ро-
машок. 

Іван Овечко 

З життя мистецьких груп Міннесоти 
28 листопада українська 

громада Твін Ситі відзначила 
Ювілей композитора Миколи 
Віталійовича Лисенка. 

Репрезентативний українсь-
кнй Хор ‚Дніпро" за влас-
Ною шіціятнвою підготував 
старанно ювілейну програму, і 
дбаючи про високий рівень 
виконання і осрормлення. Ви-
йшло пресвячене ювілеєві ч.-2 
Бюлетеню „Вісті", що видає 
х о р ‚Дніпро". Програма кон-
церту в 2-х мовах і добре 
оформлена. Портрет компо-
зитора виконав маляр М. Ми-
халевич. Дбаючи про посн-
лення зв'язків між мнстцямн 
українцями,.Управа хору зап-
росила до участи в концерті 
відомих співаків з Вінніпегу: 
панну Іванну Карасевич — 
меццо сопрано і п. Ярослава 
Семчншина — бас. 

Молода хористка ‚Дніпра" 
Іриа Кореўйська розпочала 
програму декламацією вірша 
М. Рильського „Микола Лн-
сенко". 

В змістовній доповіді Ніна 
Вулавнцька подала присутнім 
яскравий образ М. В. Лисенка 
людний і композитора. 

Залунало „Не забудь юних 
днів", — муз. М. Лисенка на 
слова І. Франка в чудовій 
Інтерпретації Іваннн Карасе-
внч . Д р у г о ю її точкою бу-
л а побутова пісня „А я свого 
чоловіка'', оригінально інтер-
претоваиа, з розумінням ха-
рдктеру дієвих осіб пісні. 

Обидва твори написані для 
сопрано, але артистка співа-
ла їх легко, без напруження. 
в кантиленах і в притишенні, 
показавши високу школу і 
власний тонкий артистичний 
смак. 

Журливо й задумливо спі-
вав „Мені однаково" — бас 
Ярослав Семчишин, внтримав-
шн в тому тоні твір до кінця, 
викликавши у слухача почут-
тя журби і пригноблення. 
2-ю точкою було „У тієї Ка-
тернни". Артист співав про-
чулено і трохи драматизую-
чн доніс до слухача той твір. 
Закінчили ту частину дуетом 
‚'‚їїоли розлучаються двоє". 
Ця вічно молода пісня сподо-
б,алася молоді і старшим. Аи-
диторія щиро оплескувала вн-
конавців, а панна Іванна діс-
тала від Хору китицю троянд. 
Хорова` частина містила в со-
бі пісні й композиції різного 
жанру. Програма в цілому 
складена вдало і виконана 
добре. Кілька пісень особлн-
щ) сподобались авднторії сво-

сю динамічністю: „Пряля", 
„Верховина", „Ой гай мати'', 
„А вже весна". Д у ж е вдало 
і жваво виконано жартівливу 
пісню „Ох, та не люби д в о х ` . 
Зокрема в „Прялі" виявилися 
добра заспіваність і добірні 
голоси в жіночому ансамблі. 

„Туман хвилями лягяс" — 
хор з 1-І дії опери „Майська 
Ніч", який вважається за ше-
девр у музичній літературі, 
виконано з широтою Й відчут-
тям теми: молодість після 
тяжкої праці спішить до гур-
ту на розвагу. 

8 цілому концерт є одним 
3 усПіхів Хору .Дніпро", який 
ставить собі за мсту репре-
зентувати перед американця-
ми скарби українського мис-
тецтва і тим підвищити пито-
му вагу нашого народу в опі-
нії місцевого населення, та 
прищепити нашій молоді лю-
бов до української пісні і му-
зпки і виховати молодих пе-
ресмців співочого мистецтва. 

Першу ціль „Дніпро" вже 
нераз осягнув, виступаючи 
перед численною амернкаись-
кою авдиторісю: в Коледжі 
м. Вайнова, в Капіталі сте'йту 
Міннесота, в програмі телеві-
зії, в Норзтроп - авдиторіі Уні-
верситету Міннесоти, в прог-
рамі Тижня Поневолених На-
цій і інш. 

Д р у г у ціль здійснює: мас 
добрі початќи: майже поло-
вина складу співаків, — це 
молодь. 

Хор добре репрезентується 
й зовнішнім виглядом. Залеж-
но від програми, хор виступає 
п т. зв. юні(рормі — вишивані 
блюзќи й сорочки, а спідниці 
н штани чорні — або в сти-
левому народньому вбранні, 
за порадою маляра Олекси 
Булавицького, гарно дібрано-
му в кольорах і деталях. 

9 грудня хор „Дніпро" брав 
участь, як хор-соліст у велн-
кій імпрезі „Крістмес Пед-
жент" з колядками, внступа-
ючи в народному убранні. 
Виступ цей відбувся на зап-
рошення спонзора імпрези 
Пресового Ќлюбу Твин-Ситі. 

і Хор мас в пляні й виіздні 
концерти. Тепер починає го-
туватися до відзначення кон-
цертом 5-річчя своєї праці. 
Саме пора б у ж е тим співа-
кам, т о досі стоять осторонь, 
приєднатися до корисної пра-
ЦІ хору. 

Громада слідкує за усліха-
мн свого хору й бажає йому 
творчого успіху. 

О. Ќостюк. 

З г л и б о к и м с м у т к о м п о в і д о м л я є м о , 
В п ' я т н и ц ю , 1 1 - г о с і ч н я 1 9 6 3 р . в Н ю а р к у , 

Ш Д а й , в і д і й ш л а у В і ч н і с т ь 

6п.п. Анепя Г І Л Е В И Ч 
в д о в а 

ЯВ 0 Л І п . О Л Е К С А Д Р О В І П Л Е В І І Ч К В І , 
п р о ж и в ш и 6 8 р о к і в . 

Тлінні останки Покійної злпжгИІ в пггхороті(жу завсдсяні 
Лигати в іранігтині, н. дж. 

ПОХОРОН — відбуді-тьгя у ВІВТОІ'ОК, 15-го СПИШ 
1963 року, в год. 9:00 рано, і.і згиданого похоронного 
зйбеДеннЯ дЬ церкви св. Іпана Хреопггеля в ІІіоарку, 
Ні Дік.) В опісля на Вічно Зелений (Евер І'рій) цвинтар. 

Покійна осиротила пшагра Володимира Плевнча в Нюар-
а у та ѓодинў в .`'країні. 

ВІЧНА ЇЙ ПАМ'ЯТЬ! 

В І Д Д І Л У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Л І К А Р С Ь К О Г О 
Т О В А Р И С Т В А П І В Н І Ч Н О Ї А М Е Р И К И 

в Б О Ф Ф А Л О , Н . Н . 

з В е л и к и м с у м о м с п о в і щ а в с в о ї х Ч л е н і в т а в с е 
У к р а ї н с ь к е Г р о м а д я н с т в о 

п р о с м е р т ь 

д-ра ЮРІЯ МАНОВСЬКОГО 
я к а н а с т у п и л а 

д н я 8 - г о с і ч н я 1 9 6 3 р о к у , н а 7 8 - м у р о п і ж и т т я , 
в Л я н к а с т е р , к о л о Б о ф ф а л о , д е П о к і й н и й 

о с т а н ь о п р о ж и в а в . 
Тлінні останки д-ра Ю. Маковського спочивали у по-

хоронмому заве`денні Івана Мислиинка, при 90 С`еитрал 
Евешо в Ляшаісті'р, П. И. 

Похорон відбувся в суботу. 13-го січня ц. p., в год. 8:45 
вранці, з иох. заведения на місцевий циинтар. 

В І Ч Н А Й О М У П А № Я Т Ь ' 
Б о ф ф а л і в с ь к н й В і д і л У Л Т П А 

П Р Е Д С Т А В Н И Ц Т В О В Н К О Н Н О Г О О Р Г А Н У 
У Н Р А Д И в С Ш А 

повідомляс Українське Громадянство, 
що 

в Н Е Д І Л Ю , 2 0 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 3 р о к у 
S приводу 9-ої РІЧНИЦІ СМЕРТИ 

бл. П. 
Андрія Л І В И Ц Ь Н О Г О 

Президента 
Української Народньоі Республіка 

Відбудеться 

ПАНАХИДА 
в українських церквах, після Вогослужбн. 

П р е д с т а в н и ц т в о В . О. У Н Р а д и в С Ш А 

I N V E S T w i t h F I R S T F E D E R A L of COFFEYVILLE 

"INSURED SAVINGS" 
Current Rate 

ВІМИ^НВВВОШПВВВЖЯЦЯВВВВЯВВВНВШВЛЯВІШВВВЖИМ 

Г О Л О В Н А У П Р А В А 
О Б ' Є Д Н А Н Н Я П Р И Х И Л Ь Н И К Ш У К Р А Ш С Ь К О ї 

Н А Р р Д Н Ь О Ї Р Е С П У Б Л І К И в С Ш А 
повідомляє 

що за спільний домовлений in Комітетом Об'єднаних 
Лмернкаисько-Українських ОргігнігтціЛ м. Ню Порќу — 

Філія УККА, 

у суботу, 26-го січня 1963 р. 
в ѓ о д . 7 : 0 0 в е ч о р а 

в У К Р А Ї Н С Ь К О М У Н А Р О Д Н О М У Д О М І , 
140-142 2-га Евс. — в НЮ ПОРЌУ 

— в і д б у д е т ь с я — 

СВЯТОЧНИЙ БЕНКЕТ 
для відзначення проголошення 

4 5 - и х Р о к о в и н С А М О С Т г а Н О С Т И 
й 4 4 - и х Р о к о в и н 

С О Б О Р Н О С Т И У К Р А Ш С Ь К О Ї Д Е Р Ж А В И . 

Під час Бенкету виступлять з промовами пязначні украін-
СЬКІ громпдсько-іисіітичні діячі та предсиаиінглі понсиолс-

них Москс)пщиною нпродіп. 
v мистецькій частиш візьмуть участь солісти: 

Камерна співачка н-ні ГАННА ШЕРЌП, меццо-сопран; 
ІІ-нІ ОЛЕНА ЗАМИТА сопран; 
Пан ПАВЛО ПУШКАРЕНКО тенор; 
Пан ІГОР ЗАМ'ЯТИЙ бис 

ВСТУП на Бенкет - $іо.оо під особи. 
Зголошеиия, разом Із грішми, надсилати до 19-го січ-

мя юс:; p.. на адресу: 
UKRAINIAN FINANCIAL COMMITTEE 
P. Q. BOX 05, Cooper Slntion, New York S, N. Y. 

Загальні Збори Батьківського Комітету 
Школи Українознавства при „Самопомочі" 

в Ню Йорќу 
18-го листопада м. p.. о год. 

1-ій по пол. відбулися Загаль-
аі Збори Батьківського Комі-
тету Школи Українознавства 
при .‚Самопомочі" в Ню Иор-
ку. Участь батьків була чи-
сельна. Що вказус на зацікав-
лення батьків школою. 

Збори відкрив голова Бать-
кіпськог`о Комітету інж. Іван 
Гурнк, який привітав голову 
Шкільної Ради прн УККА 
проф. д-р В. Жарського, голо-
Гіу Відділу Т-ва ‚.Самопоміч" 
проф. М. Лнсогора. рес{)ерента 
'`прав молоді прн Централі 
.Самопомочі" інж. Білин-

ського, директора Україно-
зиавчоТ Школи інс. І. Васнлн-
шина та учительський збір і 
батьків. З б о р а м и проводив 
радник Б. Ластавецькнн. а 
секретарював днр. В. Бара-
нецькнй. 

По звітгіх голови KoMJTCTJ'. 
упрапнтелн школи, фінансо-
во - адміністраційноі`о )^фе-
рента школи та голови Конт-
рольної Комісії розвинулася 
речова дискус`ія на високому 
рівні. Дискусія пішла в тому 
напрямі, щоб збільшити Кіль-
кість дітей в школі. Батьки зо-
бов'язалися попести потрібну 
акцію в цьому напрямку. 

По ўділенні В б с о л ю торії 
уступаючій Управі і Конт-

рольній Комісії вибрано нову 
управу в такому складі: І 
Гурик — голова, Т. Шевчук 
— містоголова, В. Баранець-
кий — секретар. Е. Людке-
вич — фінансовий референт, 
пані: М. Ярош, С. Рудиќ і Н. 
Когут — члени та Контроль-
ної Комісії в такому складі: 
Б. Ластавецькнн — голова, О 
Черник і В. Роговський --
члени. Загальні Збори прнй-
нялн правильник, що буде 
переданий Шкільній Раді прн 
УККА до апробати, ухвалили 
річну вкладку для членів у 
висоті 2 долярів та погоднліг 
ся одноголосно на в и с о т у 
шкільних оплат та буджет 
школи. 

Ухвалено ондноголосно ре-
золюцію, що справа україно-
знавчнх шкіл не с справою 
тільки батьків і тих нечнс-
ленннх організацій, що спон-
зорують їх, a G загальною 
справою цілого українського 
громадянства та всіх органі-
зацій включно з УККА. які 
повинні дати цим школам 
повну моральну та матеріяль-
ную піддержку. 

Батьки з довірим дивляться 
" будуче і пірлть. що школа 
буде розвиватися і с вдоволе-
ні зі змін, шо иаступили в но-
вому шкільному році. І, Г. 

Save by Mail 
First Federal Savings 
and Loan Association 

COFFEYVILLE, KANSAS 

Сьогодні КОЖНИЙ знас 
вартість ощадностей! 

Н а с п р а в д і , к о ж н о м у варта би р о з к а з а т и нині 

к а з к у , я к - т о м у д р о о щ а д ж у в а т и г р о ш і д л я 

м а й б у т н і х потреб . Ц е в ідома п р а в д а і з д о р о -

вий г л у з д . І не т р е б а м а т и б а г а т о г р о ш е й , щ о б 

в і д к р и т и у н а с і ц а д н н ч е конто. П р и й д і т ь 

і п о д и в і т ь с я , як л е г к о р о з п о ч а т и ц е ! Н е -

м а с н і ч о г о к р а щ о г о , як мати г р о ш і в б а н к у ! 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
Б А Н К О В А О Б С Л У Г А в ц і л і й о к р у з і в ж е 

п о н а д НЮ років . 

Ощадності забезпечені до S10,000.00 через 
FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION. 

З г л и б о к и м ж и л і ' м і с у м о м 
з в і щ а є м о , щ о д н я 1 0 - г о г р у д н я 1 9 6 2 р о к у п о м е р л а , 

н а 7 8 - м у роц і ж и т т я , н а ш а Н а й д о р о ж ч а 
М А Т И , Б А Б У С Я , С Е С Т Р А , Б Р А Т О В А і Т Е Щ А 

в д о в а п о б л . п. о . Д М И Т Р О В І 

Олена з Рудницьних 
Х А Б У Р С Ь К А 

- в м іст і Р о г а т и н і , І в а н о - Ф р а н к і в с ь к о ї о б л а с т і , 
З а х . У к р а ї н а . 

л 

ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА БОЖА 
И ПАНАХИДА 

Пудуть відправлені 
в СУБОТУ' , 2 6 - г о С І Ч Н Я 19(53 р о к у , 

в ѓод. 9:()іі ранку, 
в ТОРОНТІ — в церкві БМНП, між пул. IWepeT, 276. 

ш 
РадНиу, Прпігтрлів та Знайомих Покійної німіѓймо 
З'ЄДНАТИСЯ ;І ІШМИ її чолнтплх і:і СПОКІЙ Ѓі Д)'ШІ. 

В І Ч Н А ЇЙ П А М ' Я Т Ь ! 

Д о ч к и — О л ь г а Л У К А В Е Ц Ь К А А Р О Ѓ Ѓ Ж У 
с л а в а М А Т Л А з м у ж а м и і д і т ь м и 

С и н и — Б О Г Д А Н л р о д и н о ю 
і мі'р. О М Е Л Я Н з р о д и н о ю 

С е с т р а — Н а д я К О К О Л Ь С Ь К А з р о д и н о ю 
Ш в а г е р — о. С`тепан Х А Ь У Р С Ь К И И 

з р о д и н о ю 
З я т ь — д - р Ю . і і я н Л И С Я К 

В П Е Р Ш У Р І Ч Н И Ц Ю С М Е Р Т И 
н а ш о г о Н е в І д ж а л у в а н о г о 

М У Ж А , Б А Т Ь К А і Д І Д У С Я 

Теодора Б Е К Е С Е В И Ч А 
у р о д ж о н о і ` о в Тг`рнополі 

буде віднршивеяа 

ЗАУПОИИНА СЛУЖБА БОЖА 
З ПАНАХИДОЮ 

в С Е Р Е Д У , 16 -го С І Ч Н Я 1 9 6 3 р о к у , 
її гчд. Х:(М) рано. 

в українській католицькій церкві св. І. ХРЕСТИТЕЛЯ 
в НК)АГКЛ, Н. Дж^ 

на мку иаіірошус Приятелів та Знайомнх Ііокійііого 
д р у ж и н а П Е Л А П Я Б Е К Е С Е В И Ч 

з д і т ь м и 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
Ф Е Д Е Р А Л Ь Н О ! К Р Е Д И Т О В О Ї К О О П Е Р А Т И В И 

„ С А М О П О М Г Ч " в Д Ж Е Р З І С И Т І , Н . Д ж . 
— в і д б у д у T 1. с я 

в суботу, дня 19-го січня 1963 р. 
в г о д . 4 : 0 0 по п о л . 

У В Л А С Н И Х П Р И М І Щ Е Н Н Я Х , п р и 
5 5 8 Summit A v c , — Jersey City, N. J. 

Д И Р Е К Ц І Я 



TOOL MAKER 
Досвід з Jig- Borer. Lithe Hands, 
першоклясшгх. — Цікава праця. 
Добре поставлена фабрика. Бе-

нефітн. Досконала нагода. 
INTERSTATE MECHANICAL 

LAB. 
533 Weet 57th Street NYC 19 

CO 5-5321 

SHIP FITTER 
10 ЂчайЋ Blue Print 6t Practical. 
Досвід. Знання Lav Outs 6: Steel 
Fabrication- Фабрична праця. 
$3.00 на годнаў. — Бруклин. 

EV 7-8823 

SUPERINTENDENT 
— ПОДРУЖЖЯ — 

MiiJtown. Eastside. New York City 
50-род ДІМ, вінда, слалювач 
сміття. Чоловік може працюва-
тв частинно поза хатою, 2 кім)і. 
апартамент, телефон, вигоди + 

мала платня. 
699 Madison Ave., N. Y. (5th FL) 

ТЕ 8-5200 

m П Р А Ц Я m 
m HELP WANTED FEMALE m 

Потрібно досвідченого 
КУХАРЯ 

два відпочннково-вакаціниої 
Оселі Українського Народно-
го Союзу „СОЮЗІВКА" в 
Кергонксоні, Н. И., в горах 
Кетскіл. Постійна праця. — 

Зголошення слати до: 
UKRAINIAN NATIONAL 

ASSOCIATION 
81-83 Grand Street 

JERSEY CITY 3, N. J. 

Graduate 
Nurses Wanted 

Who would like to work with the 
Physically Handicapped. 
This is a challenging opportunity, 
offering generous salary. 
Openings — Supervisory and Staff 
Unique change to work with a Na-
tionally Recognized Organization. 

Excellent Working Conditions 
Crotched Mountain Rehabilitation 
Center in the heart of the Monad-
nock Vacation Region in Southern 
New Hampshire. 

Write: 
MISS MARY RUTH PIPPEN 

Crotched Mountain Foundation 
GREENFIELD, 

NEW HAMPSHIRE 

(4) DIE MAKERS (4) 
FULL or PART TIME. 

Легка праця. Досконала нагода 
плюс платня. — Можуть бути в 

кожному віці. 

N U R S E S 
OPERATING ROOM 

SUPERVISOR INSTRUCTOR 
Nurse with B.S. Degree preferred, 
but will consider equivalent in 
experience. 200 bed J.C.A.H. Gen-
eral Hospital in Northwestern 
Pennsylvania, within easy driv-
ing distance of Prttsburg. New-
ly built professional affiliation. 
Dual responsibility of teaching 
4 supervision. Liberal employee 
benefit program includes sick 
leave, retirement plan and 4 
weeks vacation. Pleasant living 
quarters position available im-
mediately. Salary open. 

Write to administration: 
OIL CITY HOSPITAL 

East Bissel Avenue 
Oil City, Pa. 

Листопадові Роковини у Вашингтоні 
Об'єднання Україншів у Ва-

шннґтоні 4-го листопада м. p., 
по полудні в залі ЛаГюнс пла-
штувало Листопадові Роковн-' 
ни. Сцена була д б а й л и в о 
п р и к р а ш е н а . На стіні по-
серсдині висів тризуб на тлі 
килиму, прибраний дубовим 
листям. 

П р о г р а му започатковано 
Апелем вояків всіх армій. 

Апель відобрав сотн. II. 
Петриќ. Вояками на сцені ко-
мандував поручник О. Зінюк. 
Академію відкрив голова ОУВ 
— ред. Іван Дубровськнй. Вн-
голоснв доповідь ред. Л. Кор-
бутяк. `М." Ставнпчпй добре ре-
цитував. З відчуттям Юлія 
Лапацька продекламувала „У 
храмі св. Юра" — Б. Лепкого. 

Н а Академії б у л а і музична 
частина, що її бездоганно ви-
конував чоловічий квартет під 
керівництвом д-ра Е. Пля . 
Квартет просѓѓівав: ‚‚Стрілець-
мим шляхом" — М. Гайворон-
ського; „Чорна рілля ізоранп" 
— С. Людкевича, тда „Гей не 
дивуйтесь, добрії люди", - -
історична пісня в обробці М. 
Лнсенка. Фортепіяновнй суп-
ровід спочивав в руках п.- М. 
Ставннчої. За м и с т е ц ь к е 
оформлення сцени постарався 
інженер Т. Дячок. Академія 
закінчилась в і д с п і в а н н я м 
‚‚Ще не вмерла Україна", що 
започаткував чол. квартет, а 
співали всі присутні. В святі 
брали участь місцеві пласту-
нн і пластунќи. 

Мирон Пнлипець 

ІЗ СТОРІНОК ОДНОЇ книжки 

OR 5-6202 

М А Ш И Н І С Т И 
Tool Room Die Casting Dies 

New A Repair — Jigs A Fixtures 
Постійна праця. Добрі 

умовний праці. 
430 Carroll S t , Brooklyn. N. Y. 

MA 4-4990 

ГОДИННИКАР 
до департаментового склепу в 
Ионкерсі і Commack. L. І. Всі 
бенефіти. $135 на початок. Му-
снть бути доск. продавцем. По-
стіниа праця, скорі підвншки 
для постійної відповідальної 

особи. В справі домовлений 
тел.: SP 7-6960 

9 He lp Wanted Female ' 
— P R O F E S S I O N A L S — 

ТТТТТТІТІІІ1ХІТУГГГТТХЗ 
Неїў Wanted Female 
REG. NURSE 

ANESTHETIST 
Needed At Once 

Salary Open 
50-Bed General Hospital 

also 
MEDICAL LAB 
TECHNICIAN 

Reg. PreferTedly 
Male or Female. Salary Open 

X-RAY 
TECHNICIAN 

Salary Open 
Liberal Personnel Policies 

Write or Call 
Administrator 

Lemos B. Wame 
Hospital 8z Clinic 
207-213 Mahontongo St. 

Pottsville, Penna. 
H y H t H H t H T T T T T I T T T T 

Registered 
Nurses Wanted 

New 83 bed hospital. For all 
services and all shifts. Good start-
ing salary $350.00 per month, plus 
differential for evening and night 
duties. Liberal personnel policies. 
Write to: 

Director of Nurses 
LA PUENTE VALLEY 

COMMUNITY HOSPITAL 
16195 E. Maine S t 

La Pnenta, Cat 

МЕД-СЕСТРИ 
Rn's Charge — 11-7 
OR's 7-3 g 3-11 P.M: 

Праця в модерному шпиталі, в 
Бруклині. Досконалі бенефіти 

1 платня. 
Call Mrs, Stermao 

PR 1-7700 

NURSES INSTRUCTOR 
in obstetrical nursing. B.S. degree 
required. 200 bed J.C.A.H. ge-
neral hospital in Northwestern 
Pennsylvania within easy driv-
ing distance of Pittsburgh. New 
well equipped professional school 
of nursing affiliated with state 
University. Opportunity for fur-
ther study available. Liberal em-
ployee benefits include sick leave, 
retirement plan and four weeks 
vacation. Salary range $5,200 to 
$6,000 depending on qualifications 
and experience. 

Apply to: 
OIL CITY HOSPITAL 

East Bissel Avenue 
ОП City, Pa. 

REGISTERED 
NURSES 

— CALIFORNIA — 
Attractive opportunity for 
graduates available in South-
ern California, near Disney-
l a n d . 
PALM HARBOR HOSPITAL 
A l a r g e 2 5 0 bed h o s p i t a l 
n e e d s R. N . ' s in all d c p a r t -
m e n t s a n d all s h i f t s . 

Opportunity for 
CHIEF LABORATORY 

TECHNICIAN 
Centrally located in one of South-
ern California's largest resort 
areas. Opportunity for advance-
meat unlimited. Liberal salary, 
yearly increases bonus fnr shift 
differential, excellent working 
conditions, other benefits. For 
further information and interview, 

apply, write, nr call collect 
Mr . P a l c h i k o f f or 

M i s s M a t h e w s . 

JE 7-5160 
PALM HARBOR HOSPITAL 

Garden Grove, California 

Д І В Ч А Т А і Ж І Н К И 
до фабрики — 3:30 по пол. до 
12:00 вночі і 10:30 по п. до 7:00 
ранку. Постійна праця при ав-
томатичних машинах. Вимага-
сться попереднього фабричного 
ДОСВІДІ' і знання англійської мо-
вн в письмі і слові. Мусить мати 
понад 21 р. і 5'3" висоти і біль-
ше. Досконалі бенефіти (госпі-
талізація, медична, деятистична 
і т. д.) . Голоситнсь особисто 

9:30 рано — 2:30 по пол. 
Q-TIPS, Inc. 

37-11 47th Ave^ L. І. СЌу, N. Y. 
IRT Flushing Line to Lowery St. 

Sta. 

КУХОННІ ПРИПРАВИ 
Роблеішл салат І перекусок. 

Багато бенефітів і забезпечення 
будучяости для постійних від-

повідальннх працівників. 
Call Mr. Kramer from noon to 

5 PM — FI 14010 

MALE 4 PEMALfc 

MALE A FEMALE 

PROSPECT PARK AREA 
$35 -f праця дженітора в заміну 
2Ц кімн. апартамент у свіжо 
відновленім малім будинку. До-
гідно для мужа працювати по-
за домом, або для -подружжя на 
пенсії Мусить бути довіреним. 

. Телеф.: 
EV 6-6811 в тижні, 11-3 P.M. 

ELECTRONICS 

U. S. CITIZEN 
MALE or FEMALE 

18 YEARS or OVER 
Well established Long Island 

Electronics Company has imme-
diate openings for: 

Assemblers 
Winders 
Welders 
Testers 

m small electronic components 
and sub-assemblies. 

ALSO 

Trainees 
interested in learning all phases of 
electro- mechanical manufacturing 

processes. 
Excellent chance for advancement. 

Pine working conditions. 
Permanent positions. 

— GOOD PAY — 
Apply in person — Personnel Dept 

ANALOGUE 
CONTROLS, INC 
200 Frank Road 

(of Duffy Avenue) 
H1CKSVILLE, N. Y. 

(Закінчення зі 

плітав козацькими жартами, 
прислів'ями, що також зовсім 
ВЄ пасувало до спецнфішної! 
кубанської говірки, якою ѓо- І 
порили кіннотчики корпусу, j 
Полк. Севрюгов, звичайно. І 
д у ж е вихвалює Даватора. він 
навіть зазначус , що в корпусі 
НЕ честь Даватора склали піс-
я ю і щ о та пісня була попу- j 
ляриою. Поперше. не „скла- J 
ли", а склав якийсь фронто-
вий „поет". Подруге, ця піе-
ня зовсім не була популяр-
ною. Популярними піснями в 
корпусі були такі, як „їхав 
козак на війноньку", ‚.Тече 
річка'', „Як умру, то похо-
вайте" і т. д . 

Підходячи об'єктивно до 
книжки Севрюгова, зважую-
чи всі „за" і ‚‚проти", можна 
б у л о б допустити, що навіть 
така наглядна перевага россі-
ян серед старших офіцерів 
корпусу сталася внпадовою, 
мовляв, під час формування 
корпусу на Кубані не було 
відповідних офіцерів серед у-
краінців і кубанців, тому їх 
мусіли замінити росіянами. А-
л е ж в дійсності було якраз 
навпаки: росіян присилали в 
корпус з віддалених частин 
або навіть з резерви, в тон 
час, як тут ж е на Кавказі в 
розпорядженні командувача 
Північно - Кавказької воєнної 
округи були сотні офіцерів 
кубанців та українців, які вже 
встигли побути на фронті, бу-
ли раненими і після виду-
жаиня чекали на нові прнзна-
чення. 

Чому не їх, а саме росіян, 
призначали в козацький кор-
пус — це тяжко пояснити ви-
падком. 

На оссобливу увагу заслу-
говус політичнний склад кор-
пусу — комісари та політру-
ки. Майже всі вони, як пише 
полк. Севрюгов, до прибуття 
в корпус займали різні адмі-
ністративно . партійні посади 
тут ж е на Кубані і в Ставропі-
лі. Інакше кажучи, разом з 
недавніми колгоспниками та 
робітниками Кубані та Став-
ропілля в козацький корпус 
прибули і їхні недавні „хазаї" 
— оті різні секретарі райко-
мів, голови міських, станич-
ннх, сільських рад, інструк-
тори пропаганди і т. д. Вся ця 

непорушна твердиня" совст-
ської влади — в цивілі і в ар-
мії — репрезентувала себе, як 
„товарний" Овчннніков, Аґу -
ресв, Чуренков, Попов, Кара-
сьов, і лише один (Бог його 
зна, звідкіля він узявся) , як 

Борнсайко. Полк. Севрю-
гов, як совстський полковник 
і автор „патріотичної" книж-
кн, мусів би згадати більше 
таких ‚‚Борисайків", але чому 
він цього не зробив — пояс-
нюеться д у ж е просто. Таких 
„Борисайків" у козацькому 
корпусі майже не було. 

Взагалі в совстськія армії 
у т. зв. „корпусі воєнних ко-
місарів" було д у ж е мало будь-
яких „снќів" — без різниці — 
з Київщини, Полтавщини, О-
дещнни чи з Кавказького під-
гір'я, Єйського лиману, Стап-
ропіля. 

Цей незаперечний факт. 
між іншим, підтверджує блн-
зьку спорідненість совстських 
тверджень про „всенарод-
ність" совстської армії з твер-

Короткі вістки 
ф У Токіо непроглядні маси 

народу залягли майдан і бічні 
вулиці довкола королівськопо 
палац%- и день 1 січня ц. p., ма-
ніфестуючи свою вірність мо. 
нархові та бажаючи Аому 1 йо-
го родині щасливого Н о в о г о 
Року. 

ф Кол. італійський к о р о л ь 
Умберто, який тепер мас вже 58 
років і живе на вигнанні в Пор-
тугалії, вперше за останніх 16 
років, відколи італійський рефе-
рендум скасував монархічний і 
ввів республіканський режим, 
виступив з великою політичною 
заявою, в якій гостро критику-
вав політику теперішнього іта-
аівського уряду Амінторе Фан-
фані, опертого на голосах лівих 
соціалістів. Він закидав тому 
урядові ведення італійської ско-
ік)Міки ДО катастрофи інфляції 
та політичну бсзаідповід ал ь-
иість. 

Џ Департамент рільництва 
стверджує, т о цього року 15 
мільйонів шкільних дітей їсти-
муть в школах шкільні полу-
ДЄНКИ в більше як у 65,000 
школах. 

REAL ESTATE 
сторінки 1-ої) 

дженням російських велико-
державних шовіністів на еміі-
рації, коли ці останні тичуть 
нам в очі маршалом Тимо-
шенком чи іншими українця-
мн в совстській армії. Ці пано-
ве чомусь не враховують, що 
сорокамільйоновий народ, ста-
новлячи одну п'яту частину 
населення СССР, мусів би ма-
тн у „всенародній" армії куди 
більше маршалів, н іж це є в 
дійсності. Чи може серед ук-
раїнців нема людей, здібних 
до військової с л у ж б и ? Хоті-
лося б бачити, скільки діис-
них, талановитих маршалів 
міг би дати український на-
род. але для власної армії. 

У книжці полк. Севрюгова 
є немало місць, з яких вид-
но, наскільки совстська влада 
не Довіряє не-російським на-
род`ам. Наприклад, при дано-
му корпусі був, як це вже 
згадувалось, полк реактивних 
мінометів — „катюш". Цей 
полк не формувався разом з 
корпусом на Кубані, а прибув 
у його розпорядження вже 
в боях під Москвою. Реактнв-
ні міномети були в той час ще 
новою і засекреченою зброєю, 
тож цілком зрозуміло, що об-
слуга при них мусіла бути о-
нобливо надійною. В совстсь-
ких умовах це віднноситься 
не так до технічної підготовн 
персоналу, як до політичної, 
тобто тут мусіла бути повна 
гарантія, що цей персонал не 
зрадить совєтську владу, не 
перейде на сторону ворога і 
не передасть йому секрет но-
вої зброї. 

Кому ж совстська влада до-
віряла в цьому відношенні? 
Не знаю, може це було випад-
ково, але, в той час. як у кія-
них ескадронах і батеріях пе-
реважно зустрічалися чорняві 
та смугляві хлопці — при ре-
активних мінометах були бі-
ляві та рожеві ‚парні", і коли 
будь-кого з них питали, звід-
ки він, відповідь б у л а : ‚‚Я — 
москвіч!" . . . 

Близько СОЮЗІВКН. 
З спальні, гарний мод. ДІМ, зі 
синього каменя. Коминок, під-
вал, гараж. Чудово вироблена 

земля. Ціна $15.500. Сплати. 
КОРР of KERHONKSON 

Tel: Kerhonkson 7500 

Щ о тут мохна сказати на 
закінчення? 

Зробити якийсь загальний 
висновок — це значить наи'я-
зуватн свою думку іншим, 
брати на себе непосильну ро-
лю якогось, скажіми. ‚.експер-
та в російському, чи совстсь-
кому, питанні". Я ним не є. 
Я навіть самим заголов-
ком цього допису - ‚.Із сто-
рінок одної книжки" — попе-
реднв. що буду лише перека-
зуватн те, що пишуть інші. 
Отже, нехай читач сам зро-
бить висновок з усього, що 
тут було сказано. 

Якби ж я був на місці чи-
тача. я сказав би сам до себе 
приблизно так: 

..А все ж таки ми слабо 
боронимо наших земляків на 
батьківщині від наклепів різ-
ннх людей. Д е б ми не були 
і щоб ми не робили, але по-
кн ми самі є Петренками та I-
ваненк.іми. Петрущакамн чи 
Іваннцькнии — нам, а не чу-
жнм людям, належиться ін-
ђЬормуватя світ про нашу ба-

: ківщнну, з всімн її людьми' 
та ділами — великими й ма-
лнми. добрими й недобрими, 
близькими нам і далекими Бо 
чужі люди не завжди скажуть 
правду. 

П Р А Ц Я HELP WANTED MALE Ф 

QUARTZ CRYSTAL 
Engineers and Technicians 

Expanding company has openings for qualified men in new 
engineering and development laboratory. Challenging op-
portunities to make important contributions to the advance-
ment of the art in oscillator and filter crystals. Contanct: 

Howard Dillon. Chief Engineer 

MIDLAND MANUFACTURING COMPANY 
3155 Fiberglass Road Kansas City, Kansas PI 2-7950 

Б л и з ь к о С О Ю З Љ К И , 
прибл. 14 акр., чудовий вид. па-
ру кроків до села, 18 — з одною 
спальнею приміщень. 4 повні 
апартаменти. 2-роднн. зимовий 
дім. Все умебльована; гарно. — 
Васейк. Можна поширити. Ціна 

$19.000. Умови сплати. 
КОРР OF KERHONKSON 

Tel: Kerhonkson 7500 
_ ASTORIA, U І. ``" 
7-род., мур., олива, коло Брод-

вею, мармуровіхходн. $33,000. 
S-род., мур., газ, город, мосяж-

ні рурн. $25.500. 
Є багато інших ДОМІВ. 

MARATHON 
11-87, — 32nd St.. Astoria, L. I. 

YE 2-3550 
Питати: мі'р. ФІРЧУК Остап. 

ОГОЛОШЕННЯ ВІДДІЛІВ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

СУБОТА 
18-го СІЧНЯ 1963: 

АСТОРІЯ, Л. Ай., Н. И. — Мі-
сячні Збори Б-ва св. о. Мико-
лая, Відд. 5, в год. 6:00 по 
пол.. в церковній залі, Проси-
мо всіх членів прибути, бо на 
порядку Зборів буде звіт Кон-
трольноі Комісії з цілорічної 
дінльиости Відділу. В дал.ь-
шому просимо вплачувати всі 
свої вкладки на час. Управа 
Відділу на 1963 рік: М. Ле-
вицький, предс; А. Малан, 
заст.„ п р е д с ; А . Кл йми шин. 
кас.; L Сидор, секр. С. Кривен 
і М. Заровенний, Контр. Комі-
сія. Г. Василик і І. Марко, 
опікуни хворих. — Нові меш-
каиців AcTopiJ, що бажають 
стати членами УНСоюзу, мо-
ж^ть зголоситися у секретаря 
Відділу: L Сидор. 3132 — 36th 
Astoria, L. І., Tel.: RA 8-6033. 

AMBR1DOE, Pa. — Річні і Ml-
сячні Збори Відд. 161, в год. 
7:00 веч., на яких буде вибір 
нових урядників Відділу. Слі-
дуючі Збори відбудуться 9-го 
лютого ц. p., на яких буде по-
рушона справа забави в дні 
23-го лютого ц. р. — В. Гла-
дьо, рек. секр. 

# ДО ВННАИМУ 9 
NEW YORK, N. Y. 

Betw. 1st 6c 2nd Avenues 
East 7th Street 

З кімнати, 5 поверх. Будинок 
без вінди, парове огрівання і га-
ряча вода. $60.00 на місяць. Те-

лефонувастн в англ. мові: 
OR 72510 

Льокаторн українці. 
MANHATTAN — West Side 

83rd 40 W. 
До винайму свіжо відновлений 

Іуг — 2-кІмнатний 
АПАРТАМЕНТ, 

близ. Central Park West. Вільні 
від січня. Голоснтись до п. Сема 
до год. 4:30 по пол. Вечорами 

кликати цілий тиждень: 
TR 7-3384 

ВІЛЬНІ МЕШКАННЯ 
Brooklyn, Prospect Park 

4 кімнати $70.00 
5 кімнат $65 00 
З кімнати $80.00 
5 кімнат $115.00 

Також мешкання на Queens. 
Richmond Hill. Jamaica, Hollis. 
Forest Hills, від $80.00 вгору. 
UNITED REAL ESTATE CO. 

170-13 Hillside Avenue 
Jamaica 32, N. Y. 
Tel.: OL 8-6330 

Р І З Н Е 

—4 
ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 
ПРИ БАГАТЬОХ НЕДОМА-

ГАННЯХ 
ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 

На ревматизм — Elde Root 
100 пігулок — $4.00; 

На болі вирок І міхура — 
Hebkaps, No 85 —100 пігу-
лок — $4.00; 

На високе тиснення ќрови — 
Н.В.Т. — 100 пігулок $4.00; 
На нерва — зелові пігулки 

No. 91—100 піг. — $4.00, 
При „зміні жаття" — Hot 

Flashes Corn Seal Corn-
pound пігулки, 100 —$4 50; 

При запаленні жовчеаого иі-
шочка — GBT пігулка -
100 — $4.00; 

Прш боляках шлупкл Ulceri-
пе — сконцентрований ек-
стракт зел — 1Ц-місячне 
лічення — $6.50. 
KIEHL PHARMACY, toe 

заснована 1851. 
Chemists and Drugglsta 

109 3rd Avenue 
поміж 13-ою і 14-ою вуя 

NEW YORK, N.Y. 

МІЛВОКІ, Виск. — Річні Збори 
Т-ва ім. І. Франка, Відд. 103. 
в год. 7:00 веч., в церковній 
залі, при Савт 11 вул. і Вест 
Вашингтон. — ЦІ Річні Збори 
мали відбутися 22-го грудня 
мнн. року, про що члени були 
повідомлені оголошенням у 
„Свободі" та поштовою карт-
кою. На жаль, присутніми бу-
ли лише 3 урядники, через що 
Збори відложено. Тому ще раз 
апелюємо до всіх членів Від-
ділу з проханням прибути на 
Збори та вибрати Управу на 
біжучий рік. — Управа. 

НЕДІЛЯ, 
20-го СІЧНЯ 1963: 

ГЕММОНД, Інд. — Річні Збори 
Б-ва св. Й. Хрестителя, Відд. 
107. в год. 2:30 по пол.. в цер-
ковній залі св. Арх. Мнхаіла. 
Всі члени обов'язково повип-
ні прибути. Вибір нового уря-
ду на 1963 рік, звіти та інші 
важні справи. — Управа. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. - Місячні 
Збори Б-ва Преч Діви Марії, 
Відд. 112, по другій і третій 
Службі Божій, в церковній 
залі св. ап. Петра і Павла. — 
Просимо всіх членів з теренў 
міста й околиці прибути на ці 
Збори. — А. Шмуцок, секр. 

ARNOLD. Pa. — Річні Збори 
Відд. 296, в год. 2:30 по пол., 
в приміщенні Українського 
Горож. Ќлюбу. На порядку: 
вибір нових урядників на 1963 
рік. - - П. Лобур, секр. 

ШИЌЛЃО — Південь, Іхж. — 
Річні Збори Т-ва Украінсько-
Американська „Єдність", Від-
діл 35, в год. 4:00 по пол., в 
домі УНСоюзу, при 1619 За-
хід 51 вул. На порядку нарад: 
відкриття Зборів і вибір Пре-
зидіі; відчитаний протоколу, 
з попередніх Зборів; Дискусія 
над протоколом; звіти Упра-
ви і Контр. Комісії; дискусія 
над звітами і ўділення абсо-
люторіі уступ. Управі; вибір 
нової Управи на 1963 р. та 
внески і запити. — Управа. 

МІЛВІЛ, HL Дж. — Річні Збори 
Т-ва ім. Ст. Мельничука, Від. 
331. Проситься членів прибу-
ти на ці Збори, на яких буде 
звіт з мнн. діяльности Відді-
лу та вибір нової Управи на 
1963 рік. — М. Ключка, пред-

— сідник; А. Романюк, секр. 

FREELAND, Ра. — Річігі Збори 
Б-ва св. ап. Петра і Павла, 
Відд. 429, в церковній залі св. 
ап. Петра і Павла, при 921 
Walnut St., зараз по закінчсн-
ні Слу`жб Божих. — І. Пср-
ковськнй, сеньйор, секр. 

ГУДСОН, Н. И. — Річні Збори 
Б-ва св. Арх. Михаіла, Відділ 
476, зараз по Службі Божій, 
в новозбудованій залі, ч. 59-
69 South Second Partition St. 
В програмі Зборів: звіти Кон-
трольної Комісії та вибір но-
воі Управи на 1963 рік. Про-
ситься всіх членів до участи 
в Зборах. — І. Юсько, предс; 
М. Маряк, кас.; П. Маряк, 
секр. 

Г.ОФФАЛО, Н. Н. — Місячні 
Збори Б-ва св. о. Мнколая. 
Відд. 127, в год. 11:30 перед 
пол., в церковній залі, при 
Філморе 1 Онейда вул. Про-
снться членів брати учавть у 
Зборах і вплачувати вкладки 
на час. Тим членам, які з різ-
них причин ие були на Річ-
ннх Зборах, подасмо склад 
нової Управи на 1963 рік: І. 
Була, предс; А. Кобрин, заст. 
предс. і організатор у Відділі 
та окрузі; п-ні М. Гаравус. 
фін. секр.; П. Гаравус, кас; 
St. Левнцькнй, рек. секр. Д. 
Дранка, помічник рек секр. 
Управа збиратиме вкладки 
кожної неділі, при тому пола-
годжус всі справи, зв'язані з 
Відділом. Побір вкладок в то-
му самому часі і місці, як по-
дано вище. 

МІЛВІЛ, Н. Дж. — Річні Збори 
Т4ва „Запорозька Січ", Відд. 
347, в год. 1:00 по пол., в за-
лі. де звичайно. Просимо усіх 
членів - прибути на Збори, в 
програмі яких буде: звіт ла 
минулий рік і вибір нової Уп-
равн на 1963 рік. — С. Потен. 
предс; С. Чопик, кас; Г. Тим-
чій, секр. 

WILKES-BARRE, Ра. — РІЧНІ 
Збори Б-ва св. о. Мнколая. 
Відд. 99, в парафіяльній залі, 
:траз по великій Службі Бо-
Жій. В. Валіѓўн, секр. 

ЯНІС`ТАВН, Огайо. — РІЧНІ 
Збори Б-ва св. ап. Петра й 
Памла, Відд. 274, в год. 2:00 
по пол.. в залі при 1915 Ро-
сел, вул. Просимо всіх членів 
прибути на Збори, вирівняти 
нѓі залеглості, вислухати зні-
тін Управи за минул. рік. та 
вибрати нону Управу на 1963 
рік. А. Кранець, предс; Т. Се-
недяк, секр. 

ST. JOSEPH, Mo. — РІЧНІ Збори 
Т-ва ..Запорозька Січ". Відд. 
355. в год. 2:00 по пол.. в 
церковній залі. Проситься 
ні̀ .іх членів прибути на озна-
ЧЄНИЯ час. - Управа. 

ВЕСТ ІСТОН. На, — Річні Збо-
ри Т-ва ім. Є. Коновальця, 
Відд. 438. в год. 2:00 по пол. 
— В. Франт, предс; С. Тер-
лецький, секр.; С. Терлецькнй. 
кас. 

РОЧЕСТЕР, Н. П. — Місячні 
Збори Б-ва св. Иосафата, Від-
діл 217, в год. 2:00 по пол.. в 
парохіяльній залі, при 305 
Гудсон Еве. На цих Зборах 
будуть звіти фінансового ре-
ферента та Контр. Комісії. 
Крім цього, буде запрнсяжен-
ня нової Управи на 1963 рік. 
Проситься всіх членів прнбу-
тн на час. - - В. Колданський, 
секр. 

Е.ІМАПРА, Н. П. — Річні За-
гальні Збори Т-ва ім. І. Фран-
ка, Відд 271, в год. 2:00 по 
пол., в залі на Лакаванна 
Еве. Звіти Управи за минулий 
рік та вибір нової Управи на 
1963 рік. Проситься ус(х чле-
нів прибути. — М. Дучій, 
предс; І. Гуцул, кас; І. Чоп-
ко. секр. 

НЮ ПОРК, Н. П. — Річні ЗбО-
рн Т-ва ‚.Жндачів ". Відд. 393. 
в год. 3:00 по пол., в залі УН-
Дому, при 140 Second Avenue. 
Порядок Зборів: звіти Управи 
та вибір, нової Управи на 1963 
рік. "Тіроситься всіх членів 
прибути на Збори. - І. Вер-
бовський, предс; Є. Баланда, 
кас; П. Бойко, секр. 

СКРЕНТОН, Па Річні Збори 
Т-ва „Над Збруча", Відд. 280, 
в год. 3:00 по пол., в Укр. Го-
рожанському Ќлюбі, при 440 
Wyoming Ave. Присутність 
всіх членів обов'язкова, з ог-
ляду на важливість деяких 
справ та вибір нової Управи 
на 1963 рік. — Р. Рубльовсь-
кнй, секр. 

ШНКАГО. Ілл. — Річні Збори 
Б-ва св. о. Мнколая. Від. 106, 
в год. 1:00 по пол., при 841743 
Норт Вестерн Еве. Перед Річ-
нимя Зборами, від год. 11:00 
до 1:00 буде побір вкладок. 
В програму Річних Зборів 
входять: звіти Управи з ціло-
річної діяльности, звіт дохо-
дів і розходів та вибір нової 
Управи на біжучий рік. Крім 
цього, на цих Зборах будуть 
вирішені деякі справи, рішен-
НЯ яких залежне від всіх чле-
мів. Довгуючнх членів проси-
мо вирівнювати залеглості. 
Членів, які довжні більше, як 
за 4 місяці — будуть суспен-
довані. А. Іванюк. предс; 
Г Дацьків, фін. секр.; М. По-
піль, кас. 

Ч Е Т В Е Р , 
2 4 - г о С І Ч Н Я 1 9 6 3 : 

ЛІМТНГТОН, Онт., Канада. — 
ІМчнІ .'{Гм)рн Віцл. 504, в год. 
7 30 веч.. в залі УНО, Соп. D. 
Проситься членів прибути на 
Збори та принести належні 
вкладки. С. Барна, секр. 

"ЧѓЛ ІТМвМТ`вТОІ 
48 Е. 7tb SL 

Tel.: OR 3-3550 New York City 
НЛ ДАРУНКИ: 

МАШИНИ до писання ГОДИН-
НИКИ шванцарські. РІЗЬБА, 

КЕРАМІКА. ВИШИВКИ. 

Посмертні згадки 
Григорій ДУБИНА — член Т-ва 

їм І. Франка, ВІДД. 241 УН-
Союзу а Вуитакет, Р. АЙ., по-
мер дня 24-го грудня 1962 p., 
в лікарні, де перебував дов-
ший час. Поі^йиий вступив до 
Blx,iLiy 1928 p. Народився в 
м. ЗГшрТв, Зах. Україна. По-
лишив у смутку дружину 
Марту, 2 доньки: Лину і Оль-
гу. — Вічна Йому Пам'ять! 

Ст. Бардач#вський, секр. 

Петро ЧОПИК — довголітній 
член Т-ва „Ќлюб Ностуио-
вий", Відд. 70 УНСоюзу в 
Джерзі Ситі, Н. Дж., помер 
24-го грудня 1962 p., на 71-му 
роіЦ життя. Покійний походив 
Із села Помонята, иоп. Рога-
тнн, Зах. Україна, Полишив 
у смутку дружину, 2 сестри і 
З внуків. Похорон відбувся в 
п'ятницю. 2й-го грудня м. p., 
з нох. заведення І. Ковальчм-
ка до укр. кат. церкви св. an. 
Петра і Павла, а опіслн на 
цвмнтар Holy Cross Cemetery. 
North Arlington, N. J. — Вічна 
Лому Пам'ять! 

II. Костиќ, секр. 

Степлей ОРИНАВКА — члеп 
Відділу 361 УНСоюзу в Ная-
ґара Фоле, Н. П., помер не-
снодівано дня SO-го грудня 
1962 року. Покійний иародвв-
ся в Тернополі. Полишив у 
смутку дружину, 2 синів та 
доньку. Похорон відбувся 4-го 
січня 1963іроку. — Вічна Ио-
му Пим'ять! 

Е. Ѓрицин 

Голена ОНІСКОР — членќа 204 
Відд. УНСоюзу в Ню`,Порќу. 
Н. И., померла н я ^ г о січня 
1963 р. Покійна народилася в 
ст. Пенсндвенііі в 1917 р. По 
лншн.іа у смутку мужа Ед-
варда, 2 синів, Едварда та 
Ллана й брата Теодора. Нев` 
мо.інма хво{юба пістряка, иід-
кпсіі.іа життя в самому роз-
квіті. Похорон відбувся 7-го 
січня 1963 p., з пох. заведення 
И. Яреми, до церкви С т̀. 
Врідж, Р. К. Покійна похова-
іш на Ст. Раймонт цвинтарі. 
— Вічна ЇЙ-Нам'ить! 

В. Гасій, секр. 

в FUNERAL DIRECTORS в 

Theodore WOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW V0RK, N. Y. (9) 
Te lx 'GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Зай мається 
ПОХОРОНАМИ в СТЕПТІ 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні для всіх. 

Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так 1 
в ночі: 

John 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREET 
(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Те.: HEnderson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНІЃЌ 

Займається Похоронами в 

BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK і ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована 'температура 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Те.: ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н , ч. 4907. Нова небез пека! 

Кілька годин пізніше перед j Відтепер наш напрям с 

сўмерком, Тарзан зворушли- j відоний, — казав мпвполюд. 

во закликав Лейка. Він зн-.іії- — Але нам буде краще заче-

шов численні сліди. кати до ранку. 

І так два чоловіки пнрішп-

ли таборувати, — -несвідомі 

того, що дивні, похмурі сотво-

ріння готовилися-до нападу! 


